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TUME RS Tt MY ASEUN

3. 7H80 Ml AR AH[HEY

3.1. 7H80IM =2 YgF5ts EA

M= =2 gFcte aX[of tisll =Alet 2iHE+SH), (22 £= 7tF S0l

(
S B2 AX|7F 803%E 7HE &1 A|FOA THOisE =AU X|(50.1%), AlSO
tORSte = AX|(6.7%), X[210] 2™ EHZ ZX[(0.3%) =2 F LIEIL
[Base: FH|, n=1,000, THl: E%]

A
2

rE

80.3
50.1
6.7
0.3
[ |
HY YT AS0IM BOfSHs NSOIM BOSHs  X|Q10] B
2% MUK SSIEIEY o2 2%

(A8 3-3-1] 7IE0M= =2 dF5ts 24X

O 7F30A &2 B2 AX[E T2 dF o= 852 2/4(81.6%), 30CH(84.5%), Bat#
E]

1.
Z(83.1%), TRHO| 7}82.7%), 49! 7}(84.8%), Xt A28

A

0%), T=/22]%(85.0%),

1
oF =2 500-6002HR 0| &5 7H1(86.4%), 7tE MCH7t eSS, 320 4~62 =
o

B 47 (82.8%), MEZ = TONAL Ot'H(84.4%) A &THA
O 7F80M AISOM Eofsts muddXE T2 dFete SE

2 =7 LEfE.

g=3
(55.0%), A& F(54.0%), Ol2(52.1%), 121 7t7(65.6%), AtH Bl&(52.6%), =FZ
t

0] M (53.0%), 20CH

2t

(54.0%), F =F 300-4002t] O|Ft A5 Jt(55.3%), 7t M7t M2+, LF L0 73

Ol&t AKXl HF(523%), MaE F FORKE5.9%)00 M HHHe=2 =4 LIEHH.

O 7IE0M =RdXE FE YF[oiCls B 20TH(9.0%), M2 HAF(11.3%), 0O
(7.9%), SHHO| 747 OFH(7.2%), 121 747(8.9%), AtH S12(6.6%), AtD & (8.1%), o
300-4002H 0|2 A5 7H4(10.0%), 191 7H5(12.5%), ZA| 837t ME+E, AMRE
TONXRERl BR(7.9%)0M MMz mAH LtEHE.

=

-IH HJEF



[# 3-3-1] SEA S48 PoMe =2 gxlsts

. =AUXI0f S AHIXICJAIZEAL Zilt

=R

(‘—?—I EEE = =
I}z f|301|x1 »_\lsonu X|QI0] X
T= Ab| == oy st= TSt
SOoHEH 2a21%| ~ol7i%] B2 4%
=2 2% == e
HH| (1,000) 80.3 50.1 6.7 0.3
pep =y 500 816 47.2 6.6 0.2
o 500 79.0 53.0 6.8 04
20LH 200 83.5 55.0 9.0 0.0
30LH 206 84.5 49.0 7.8 0.5
mUEEm 40CH 238 81.9 475 5.5 04
50LH 239 75.3 52.7 6.3 0.0
60CH O & 117 744 436 43 0.9
M2 274 79.2 54.0 11.3 0.0
+=cH 437 80.5 50.1 5.0 0.7
mX| % EHm a4 189 83.1 46.0 4.8 0.0
Metd 50 78.0 50.0 4.0 0.0
S84 50 76.0 440 6.0 0.0
mz= 7|2 597 80.4 487 5.9 03
Edm o=z 403 80.1 52.1 79 0.2
w2t 0| SOl 77 277 82.7 487 43 0.0
o7 Zm gteo| 747 oty 320 784 48.8 72 06
191 90 67.8 65.6 8.9 0.0
w7 20! 184 72.3 52.7 6.0 1.1
TdArE 391 293 84.0 49.1 5.8 0.3
(] 491 356 84.8 463 76 0.0
501 Of A 77 79.2 46.8 5.2 0.0
mAt e A= 521 81.0 48.2 5.8 0.4
o2 Em PNJE R 76 76.3 52.6 6.6 0.0
A2 E 376 82.2 497 74 03
HE/ae| A 120 85.0 50.0 5.8 0.0
mE Y EHm =Fet 139 784 54.0 5.0 14
e 74 73.0 52.7 8.1 0.0
HYFE 291 78.7 48.1 6.5 0.0
3002+ Ojot 269 75.5 44.2 6.3 0.7
R 300-4002H O3t 170 76.5 55.3 10.0 0.6
mete T 400-5002H O]t 188 79.8 51.1 6.9 0.0
i% té'li‘ — = — . . . .
500-6002H 0|3k 110 86.4 52.7 8.2 0.0
6002+ O] & 263 85.6 51.0 42 0.0
121 7= 120 69.2 62.5 12.5 0.0
wWtE RRIIE 167 77.2 49.7 48 0.6
MICHE m 2 M CH(E 2 /XHS) 659 82.1 495 6.2 03
SMIEHERR/S2/ARS) 54 92.6 315 5.6 0.0
mAA| S 2320 72| Ol 549 812 52.3 6.0 04
W | =+ 20 4~62 Z= | 296 82.8 46.6 6.1 0.0
AF20 33| O[S} 155 72.3 49.0 10.3 0.6
EARE O | AEE F FOiA 744 789 55.9 79 03
o= ARE F JO4K} OF 256 84.4 332 3.1 0.4




O BXIE A FEst 8 70 sl =Aret Zat, 80| AChs SEO| 83.0%= 8
0

| QICHI7.0%) 2 CH 66.0%p = LIEFL.

[Base: TA|, n=1,000, TF¢:%)

|
SOl QgsEE YKNE HY 1Y Ol ACts SY

ol 7h7(93.3%), 22 7t
=22 LtEHY,

—

(85.9%), 421 717(82.3%), 32! 7+(81.2%

- Xt RFEE X E Y FYe 4™o
(82.0%) 2L = LIEHE.

- o 2 OOt ASdEE ZXE AY 7Y 40| UChks SHE 6000t O[4 A5 Tt
(88.2%), 400-500TH O|FF A5 7+4486.7%), 500-600FHY Ot A5 74(82.7%),
300-4002H3 OIFF &5 745181.2%) =22 LIEMH.

- IS MOgEz dXE AN Fst dHo| Afts 8EHE 19
(82.6%), 2MICH(81.8%), 3MICH(75.9%) =22 7tE MCi7t MES4=2

- AE2E F FOiX ofREE AXE Y FYUst ZE dsiME A=
(91.4%)7t Al E F FOIXt Ot BR(58.6%) 2Lt =2 LtEHH

1
ol Ol 7+7H(74.0%)
UCte SEHS At 8lS(94.7%)0| At US

= £
ul

all

7t

il

£(93.3%), £5 7t
=/ LrErg.

2 = FOjRtl F9

or r|r



. =LUZXIN et AHIXICIAIZEA Zat

[E 3-3-2] SEA S4E 2x Y 7o FY
[EHR: E, %]
X2
& INE B ALt eict (=X-]]~3
(p-value)
A (1,000) 83.0 17.0
LEA]
o | (500) 78.8 21.2
we = oy (500) 87.2 128 12502
19! (90) 933 6.7
b= 29! (184) 85.9 14.1
Tael+H 39l (293) 812 18.8 13.053*
(] 49! (356) 82.3 17.7
591 o4 (77) 74.0 26.0
FRSIE! e AS (521) 82.0 18.0 7 8945+
ol 7 Em X 9l2 (76) 947 53 :
3002t OJ3t (269) 76.6 234
-4002tel Ojgt ) )
mehe 74 300 400D 2 |EI (170) 81.2 18.8
gy 400-500TH2 O|Tt (188) 86.7 13.3 15.156%*
o 500-6002H O]t (110) 82.7 17.3
6002+l Of At (263) 88.2 11.8
191 7t& (120) 933 6.7
W= 22tE (167) 82.6 174 11,695+
MCHEm 2M|CH (B 2 /R}E) (659) 81.8 18.2 :
SMICHZEE 2/ E /A1) (54) 75.9 24.1
EAIEE O | AEE F FORE Y | (744) 914 8.6 145.25g++*
O ) MEE F FOIXLOFH | (256) 58.6 414 ‘
O ZXE AT Fest 40| UCH= 830F Al =2 671 Ol HXE AT LBt
B 20| CHof =Atet 24t dE0| UCh= 8HO0| 76.4%= ZRO0| UCH23.6%)E
Ct 52.8%p =7 LtEFE.

[Base: ZX|

Y 7Y AL n=830, TH2l%]

[18 3-3-3] 670 OILf A% &Y 7€ B

oot

1) p-valuer BAZA ZAvtel g0 Feg teplt

o= 0.058Th Aod 95%AlR|pEoA FAR R ou|rt
o= 7oz BAECE p<.050]H *, p<.0lo]W *x, p<.0010]W x*x 2} FA

o},

<



Ol Al

TUAZ rSdd B9 A ASEUM

O 22 67 Ol AXE NY PYY FHO| UCHs SEL 3 L 77 A5, IE A

o, 2% 8% gle, M2F FF0IA 20| mat Xo|7F Ae A= 4 F.

- o 2 U 2S8R X2 e/l E Ol HAIE AHE 7Y 40| Utt= 500-6002HA O

|
ot A5 7h74(82.4%), 300-400%HR OFF &5 JH1(81.9%), 600%HY Old A5 7t
6%), =L

(77. 400-500TH O|TF A5 7H(76.1%) 2 LIELE.

- 7HE MCHEE %2 671 E O|Lf ZX|IE AFY Tt BEO| ATz 2MTH(79.2%), &5 7t
Z(75.4%), 121 7t%(68.8%), 3MCH(63.4%) =22 LIEIH.

- dA dF gEEE X2 671 E O[Lf AX|E AF 7T 40| JUCt= 8HE2 X E ¢
FU0of| 72| o4 MF(81.6%), LT L0 4~62] HE MF(724%), LT L0 33| O|st A5
(653%) == XA dF vl=7 BE+E 22 6712 Ol dX|IE Y FUiRUC= SE

of & LiEF,
- NRE RO ojR¥E 2 e Ol YKE MY Y FHo| ACts Y2 ARE
L

T TFOIXRI B2(81.3%)0| ME&E = FO4A} Ot ZBR(54.0%)ECH =A LIE

or r

[# 3-3-3] SEA 5dE 670E Ol 4% Y 72 E

X2
TE Abef| = ALt gict o0l
(p-value)
HH| (830) 76.4 23.6
3009+ O|Tt (206) 68.9 31.1
300-4002H) 0|2t (138) 819 18.1
EEEFEEF 7h o+l o|ot *
gy 400-5002t O]t (163) 76.1 23.9 10.687
500-6002H 0|2t (91) 82.4 17.6
6002t O 4 (232) 77.6 224
101 7% (112) 68.8 31.3
WIS FRIE (138) 75.4 24.6 .
MICHE A CH = 9.926
2M|CH(E 2 /XHLH) (539) 79.2 20.8
SMICHER /R /RS 41 63.4 36.6
A=A 73| O] A (452) 81.6 184
m A B A0 4~63 HE 254 724 27.6 17.57 5%+
H._'E té'li‘ =2T 2 ~ o ( ) B . .
x| 33| 0|8} (124) 65.3 34.7
mARE oy | MEE F TOiKH (680) 81.3 18.7 50864+
OiFZm | M2= = iR ole | (150) 54.0 46.0 '




IXI0N CHSt AHIXICIAIZEAL Zilt

012
aa

AL
. &

%0
O

ol

N1

ol

&

1

%0
<0

ol

~O
ol

&+

70

10l
ol

i

O| RUCH25.4%)LECt 49.2%p

[=2
=]

0| 74.6%2 4

Ct
=]

00

I-~

[

= LIEt
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[Base: X[ AF +¢
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oo
X0 10

(22.6%)=Ct &=

Ch= 0|Z(29.6%)0| 7|2

Y3t FHol 3
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X
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[E 3-4-1] &
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feE

(p-value)
6.461**
13.997***

atct

78.7
749
82.1
76.2
90.0

2t

21.3
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17.9
23.8
10.0
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ol
AN

.{

o3

Of Of &0f 2} X}of7k

T-test
9|
(p-value)

2.047*

| &, % "]

o
-

¥

—

3.15

3.33
2.98

[I:

2.3

47

1.8
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326
28.6

E
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. =AAXI0 WSt AHIXIOIAIZEAL 21t

O TYULXE M7t 40| JUct= AHY w2} XHo[7F U= Aoz EME.
- HYEE UZXE TS d-O| UCh= =Hd(74.7%)0] /d(60.3%) 2Lt = LIEHE.
- A=z FUUAXE TFUSH ZHO| AUCk= 6001 O] 4H(85.7%), 20CH(82.1%), 40CH
(71.1%), 30CH(67.5%), 50CH(50.0%) =2 2 LtE}L
- 42 o422 UK E ALY dA0| UCH=E O0/2(75.6%)0] 7| 2(62.6%)ECH =4
LEHE
[H 3-4-3] SEA EMY +=Z4X j+E 4
[EHRl: E, %]
X2
T2 A5 At eict 9|
(p-value)
HH| a77) 68.4 316
= (99) 74.7 253 .
mEEm o1 4 (78) 60.3 397 4.236
20CH (39) 82.1 179
30CH (40) 67.5 32,5
ORERED 40CH (38) 71.1 289 12.640*
50CH (46) 50.0 50.0
60CH O] & (14) 85.7 14.3
O = (99) 62.6 374 3.417%
o EHm o= (78) 75.6 244 ]
2) TUZLXE MUK = Ol&F
O TYULXE M7t 40| &= 562 TULUKXE M USHK| A2 o]0 CHsK
ZTASE Z3L FIHEE LS = 0N E1.1%), YMHE o2 206 M(28.6%), B0 ¢
Ol A (26.8%), 7HEH|7l £X| £O0MQl LO0| LHF BOLA(1.8%) =2 =F LIEHH.

[Base: =&KX M7 BIBHAL n=56, TH?l:%]

28.6 26.8

1.8
7}8H| 7t
= 2holi A 210l M EX| 2OtM
(18 3-4-6] =L EXIE MY &2 OlF

20| 12



= 83030 AH Ha

O
e oY
>t
M
ikl
x
i
oo
rot
ox
13
o
30

g Ml 7hg S5t defots Ao Hisll AR

—

o
SICH+ZQsICH2 O 95.8%, UM 95.5%, 7tZ 87.3%, EXAMEN/ZXCHR| 78.8%, M

2 YAAMX| 77.2%, HZEZ|IAF 59.0% =22 LIEL.
FTCE 5™ ML s, M 458, O 4478, M2 YMX| 410F, 7t4 4.09
H, ZESEN/ZYEER] 4008, MEL|AL 3.65F =22 LIEHE.

[Base: ZX| 2F 7 AL n=830, Hl:%)

u {5 S25X| §Ct - FROHX| &

4Lt "so|ct

a5t m 02 ZL5ICt

).I:I

F0.14.1 44.9

7tz 04 123

9|48 0.1 43 334
TE 2AX| z.s% 199 416
HZ3|AL 1.0 I4.oi 36.0
EEHAEN/E RS 08 204 57.2

(2 3-5-1] 7Y ZHEA 9| M

46.9



. =AZXI gt AHIXICJAIXAL Zit

O 2K Y Al Bto| FLEE HAT AX| M3 B0 Wet k0|7t Yk A2 B,
-4 X 7Y Al 0| FRTHONS FR+F2)E SUL 018981%)0] HH(©93.1%)

20t =7 LIEtE.

- X dF vEEE AKX LY Al 20| ZSRIICHIIR 52+58)= SEHS EFY0 332
0|5t ((89.5%), L0 72| O MF((97.4%), LF L0 4~62] B HF(96.0%) =2
E LELH.
[ 3-5-1] SEA E4Y 4X| £ Al 52=_1) &
(EHe: &, %, Ho)
¥ =0 oo T-test
At =9 S HE =9 N _ F-test
&2 N by SHX| by =8 i
et (p-value)
M| (830) 0.0 0.1 41 449 50.8 447
LEA]

e = (394) 0.0 0.3 6.6 51.0 421 435 |
S = oy (436) 0.0 0.0 1.8 39.4 587 | 457 | %
S5l Az | 220 72 08 | (452) | 00 0.0 27 423 551 | 452

@H?EEET' LFLOl| 4~62] FE | (254) | 00 04 35 47.6 484 | 444 | 7.781%**
- UZ=A0| 33| 0|3} | (124) 0.0 0.0 10.5 492 40.3 430

oy
>t

O LA

TY Al 7142 522 o E 7t A5 X dF Bl=o el XHo|7F A=

Aoz 2ME.

- ot 2 7 ASEE AX| 7Y Al 71H0| SRSICHOIR 52+582)= S H2300-4007HA
02t &= 7b7(91.3%), 400-5002H3 0|2t &5 7h51(90.8%), 300%Ha O|2t &5 7h4
(87.4%), 500-600TH2 O|Ft &~= 7451(85.7%) =22 LIELH,

- X 3 vEEHE AKX LY Al 7HE0| ZR5ICHOR E2+52)s 3EH2 EF L0 7
3| O|AF MZ%((88.5%), LF U0 4~63 ME MF(87.0%), LF L0 35| 0|8} A%(83.9%)
=02 UK Y3 UEI 52$F £ LEtE

[H 3-5-2] SEA E4Y AKX 2 Al 52k 2) 7t4
[EHRl: F, %, Eo]
Mg
= =9 = ~ iTE=3 F-test
Er MALL B2 1 gy | 28 1 22 1 <0 | ga | o=
okC} (p-value)
M| (830) 0.0 04 12.3 65.2 22.2 4.09
3008t OJgt (206) 0.0 0.0 12.6 60.2 27.2 4.15
sict 5 300-4002H4 OJFF | (138) 0.0 07 8.0 64.5 26.8 417
@fftg@ﬁl 400-5002t2l OJFF | (163) 0.0 0.6 8.6 68.1 227 413 3.106*
o 500-6002H 0|t (91) 0.0 0.0 14.3 72.5 13.2 3.99
600THA O & (232) 0.0 04 16.4 65.1 18.1 4.01
. AFAo|| 73] O|A | 452 0.0 0.2 11.3 62.2 26.3 415
@EE,'EE%T AFA0f 4~63] HE | (254) | 0.0 04 126 713 157 | 402 | 4233*
AF20 33| 03 | (124) 0.0 0.8 15.3 63.7 20.2 4.03




O X 78 Al f[de 32 dY 42 oF, dX| gF v=o wat XHo|7F U=

Hog 2Mg
- dEE AKX 7Y Al fd0] ZR5ICHIIR FR2+52) 3HE 01d(97.0%)0 Hd

(93.9%)ECt =A LIEHE.

-4z offd=E 4K 7Y Al /0| SRIICHOIR Z2+582)= 3EH2 712(96.8%)0| O
2(93.6%) 20t =A LtEHH.

- X dF vEdE X 7Y Al Y0 SQICHOF 52+52)= SEH2 EF L0 7
2| Ol HF(96.7%), LF L0 4~62] B HF(95.6%), LF L0 32| 0|35} HF(91.1%)
&o2 UK Y YIS 5242 £ UEHE.

(B 3-5-3] SHA 548 dX| 7€ Al 52k 3) Y
[THR: &, %, B
k| - ° T-test
ag At 8 g}% RE =8 EE; a F-test
= T SHX| orct ojct sict g}q = Lol
ofC}
e (p-value)
HH| (830) 0.0 0.1 43 334 62.2 458
LEA]

A e = (394) 0.0 03 5.8 38.1 55.8 449 | s
mesm oy (436) 0.0 0.0 3.0 29.1 67.9 465 | 3843
ma= 712 (499) 0.0 0.0 3.2 319 64.9 4.62 0014
o2 Em o= (331) 0.0 0.3 6.0 35.6 58.0 451 )

1% M ol 73] OfY | (452) | 00 0.0 33 314 653 | 462

EEEE%HT °E' 20| 4~63] HE | (254) 0.0 0.4 3.9 346 61.0 456 4576*
AF2A0| 32| O[5t | (124) 0.0 0.0 8.9 37.9 53.2 444

O dXl 78 Al Mz dMXe S/E= 8, 98, 22 oF, 77 #8& = A o

=]
T

715 MITH, 4 g3 Bl=, Alg2F 70§ o720 m2f Xpol7t e A=z M.
GEE AX| Y Al Mz X7 SQSICHO? 52+52)= SEHE2 o
d(71.0%) 20t =4 LIEHH.

AYER X Y Al Mz JFMX|7L SRS F2+F2)= SH2 600 O
(88.5%), 50CH(88.1%), 40CH(79.6%), 30CH(69.1%), 20CH(63.8%) =22 MHO| ES4+2 &=
Al LIEHE.
4z oRE2 ZX| 7Y Al Mz MK 7L SQICHOE S2+58)
(83.6%)0| O|=(67.7%)2LCt &A LIEHL.
7t FEAEFEE 4K Y Al ME JFLAX]ZL 7HH0| ZRICHOIR SR+58)= SH
2 321 717(82.0%), 22! 7t(79.1%), 52! O|& Zt7(78.9%), 421 7t7(77.5%) =2 &2 LIE}

Lt

0x
‘™
N
™
X
o

I

rr
olo
o
rlo
N
rfot

0



. =AUXI0f S AHIXICJAIZEAL Zilt

A OREE XA 7 Al HE FAX|7F SRCHIR 52+352)s EHE XH AUS
(85.7%)0| At 2A-S(70.8%)ECH =H LIEHL.

JHE MoigE 4K 7Y Al XHE JAX|[7 7HH0| ZRSICHIIE 52+52)s 8HE 3
MITH(97.5%), 2MITH(79.0%), EE71E(76.8%), 19! 7tZ(61.6%) =22 7tF MOzt e
E =2 LtEtE.

A g3 =gz Z4A| 7Y Al Mz JAXIL SQ3ICHII? 52+32) 3H2 €F
2ol 72| Ol MF(79.6%), LF YO 4~62| B= HF(76.7%), LYol 32 0|5t M
(69.4%) =22 AKX Y3 Y=t =25 =7 LIEtE.

ARE 0§ {22 AKX 72 Al g FMX|0] 7tH0| ZRSICHINSE FR+52)= &
32 MEE F FO0IX ¥(789%)0| MEE F FOiX} OFH(70.0%)=CH =A LtEHS.

[# 3-5-4] SEA SHE A 7Y Al 32 4) Iz LK

[EH2l: F, %, "]

X =0 oo T-test
= M| B2 |2 HE | =8 ) F-test
TE & | am | il o | e | BE L EE L oo
OCt =
(p-value)
M| (830) 0.0 29 19.9 416 35.7 4.10
pepe R (394) 0.0 3.8 25.1 42.1 28.9 39 | popes
°c= oy (436) 0.0 2.1 15.1 41.1 417 | 422 :
20LH (163) 0.0 6.1 30.1 417 22.1 3.80
30LH (178) 0.0 34 27.5 36.5 326 3.98
Hem 40CH (201) 0.0 3.0 17.4 453 343 411 | 13452+
50LH (201) 0.0 0.5 114 40.8 473 435
60CH O A (87) 0.0 1.1 10.3 448 437 4.31
Az 7= (499) 0.0 16 14.8 41.1 425 424
o eEm oz (331) 0.0 48 27.5 423 25.4 388 | 0302
19! (84) 0.0 7.1 34.5 38.1 20.2 3.71
w7t 20l (158) 0.0 3.2 17.7 41.1 38.0 414
TdArE 39! (238) 0.0 1.7 16.4 38.7 433 424 | 6.718%xx
(] 491 (293) 0.0 3.1 19.5 44.4 33.1 408
501 O] 4 (57) 0.0 0.0 21.1 456 33.3 412
INIE| A U (427 0.0 0.9 133 403 454 | 430 e
o2 Em x4 gle (72) 0.0 5.6 23.6 458 25.0 390 | 371
19 7I& (112) 0.0 7.1 31.3 384 23.2 3.78
7= A (138) 0.0 29 20.3 384 384 412
|CH & m 2MIEH (R 2/Xt) (539) 0.0 2.2 18.7 417 373 414 8.046
SMICHESR/2R/AH1) | (41) 0.0 0.0 24 58.5 39.0 437
m2% M 20 7§L ol4 | (452 0.0 2.9 17.5 40.0 39.6 4.16
@E%ET LT A0 4~63| = | (254) 0.0 2.0 213 413 354 410 | 6.745*
AF2A0 33| 0|3} | (124) 0.0 48 25.8 476 21.8 3.86
EASE Aoy | AEE F FOIKH® | (680) | 0.0 25 187 42.4 365 | 413 .
ojd AlgE = J0iX} OFE | (150) 0.0 47 25.3 38.0 32.0 3.97 1991




TUME RS Tt MY ASEUN

O dXl T8 Al Mz=zAte] SaEs 2, Y, *E0| oF, 717 83 =

, =, 715 A

CHOIl b2k Xto|7 Rl A2z &4 E.

HE2 4X 7 Al HZ2AZE SRSICHIR S2+32)= SH2 04(69.0%)0] &8
(47.9%)2CF = LIEHE.

APEZ A 7Y Al MZ2[A7F SQOILHO? S2+F8)= 32 600 0|(70.1%),
50CH(69.6%), 40CH(62.6%), 30CH(49.4%), 20CH(46.0%) =2 2 LIELL.

0| O REE X 7Y Al MEZAZE SQOCHOIR 2+F52)= 8EHS HEHO| 7t
T OFE(68.4%)0| Ol 7t A(66.1%) 2Lt =4 LIEHH.

7t A 22 X 7Y Al MEZ A SRSICHIFR S2+52) 3HE 22 7t
T(65.2%), 521 0|4 7t1(63.2%), 42! 7t(61.1%), 32! 7t74(59.2%) =2 = LIEtH.

IS MOEE X 72 Al MZ2AZE SR0ICHIR S2+F52)= 3E2 3MTH(75.7%),
B HI1%(66.6%), 2MICH(60.2%), 12! 7tE(384%) =22 LIEHL

[E 3-5-5] SEA SM% 2% 7Y A ERE_5) HEAF

[THel: B, % B
oL T-test
- Ab| =8 ?9' EE =8 EIJ_?_ o F-test
TE & | s | ol o | s | 2R FE ) o
oL}
(p-value)
HH| (830) 1.0 4.0 36.0 46.9 12.2 3.65
=Y (394) 13 5.8 449 39.8 8.1 348
mEdm oy (436) 0.7 2.3 28.0 53.2 15.8 3.81 -6.320™
20LH (163) 0.0 8.6 454 36.8 9.2 347
30LH (178) 1.1 79 416 36.5 12.9 3.52
mHEEm 40CH (201) 15 2.0 33.8 51.7 10.9 3.69 | 7.020%**
50CH (201) 1.0 05 289 55.2 14.4 3.82
60CH Of A (87) 1.1 0.0 28.7 56.3 13.8 3.82
mz= 7|= (499) 0.8 18 30.1 53.5 13.8 3.78
o2 m o= (331) 1.2 7.3 45.0 36.9 9.7 3.47 >758
19l (84) 3.6 6.0 53.6 286 83 3.32
b= 29l (158) 13 2.5 31.0 46.8 184 3.78
Tds-E 39! (238) 0.8 3.8 36.1 483 10.9 3.65 | 5.173***
(= 491 (293) 0.3 48 33.8 48.1 13.0 3.69
591 o] 4 (57) 0.0 1.8 35.1 61.4 1.8 3.63
101 7t (112) 36 7.1 50.9 29.5 89 333
W= S2E2IM= (138) 0.7 29 29.7 50.7 15.9 3.78
MCHE m 2MICH(F 2 /RHS) (539) 0.6 35 35.8 48.1 12.1 368 | &°°
SMEHERZD/SZ/ARS) | @41) 0.0 49 19.5 65.9 9.8 3.80




. =LUZXIN et AHIXICIAIZEA Zat

O X 7Y Al ZHYE/ZEEHR S+ dYA 7t d@ =0 el X072t
Ue 2oz ZME.
- SEE AKX FY Al EZFHEf/ZYER7 S5 CHIlR 52+58)s 8EH2 od
(83.2%)0| 2 (73.9%)ECt =H LIELL
-7t AR EE LA 7Y A ZYYE/EFER7E 71E0] SRIICHIIR 5S2+58)
= SH2 22 7H(82.2%), 42! 7t7(80.2%), 12! Z7k7(79.7%), 32! 7H4(79.0%) =22 Lt
EfLh
[E 3-5-6] SEHA EMYE AKX 71 Al 525 _6) ZEAE/ZTEHE
[EHel: F, %, "]
k| 4o T-test
— xR o
A | B8 s HE =9 T F-test
= b SHX| b =9 Ha
e zrzl orc o|C} shCt g}q < ol
Q4Ct (p-value)
HH| (830) 0.0 0.8 20.4 57.2 21.6 4.00
SR 394 0.0 0.5 25.6 58.9 15.0 3.88
mEdEm 594) -4,622%xx
ol’d (436) 0.0 1.1 15.6 55.7 27.5 4.10
19l (84) 0.0 2.4 17.9 58.3 21.4 3.99
wo 29l (158) 0.0 0.0 17.7 54.4 27.8 4.10
Tl 39l (238) 0.0 0.8 20.2 56.7 22.3 4.00 3.147*
= 49l 293) | 00 10 188 | 611 191 | 398
501 Of& (57) 0.0 0.0 40.4 456 14.0 3.74




TUME RS Tt MY ASEUN

6. 2O A HX| H[HEH

6.1. Al 3l

O " AME g 0f CHoll Z=Atst Zat 1FY 1-23] HETF 36.7%=2 71N &=
120 2-33] HE(22.9%), 15 3-43 HE(16.3%), 1Y 53| O|A(10.6%), 10| 1
3 HE(9.6%) =22 LIEtH.

_

r|r
>IO+

[Base: MA|, n=1,000, Tt|:%]

36.7
22.9
16.3
10.6 9.6
- W o
—
1= 1F2E  1F€ 180 120 3®o| 6ol 140
53] o]& 3-43] 1-22] 2-33] 12] 12] 12] 13| Ojgt
qE S qe qE qr qr
(8 3-6-1] 242 st 3%

O
&l
>

o
>

0

Ot

|‘ rir
plot

>

rir

e

o

A

e

1IN

rlot

2

I

=)

nEe
je)

2

qr

ikl

5%

rot

un

N

-
>

A

=2

et Xo|7F e AeE M E.
1 M2 2000(13.0%), 15 Y 3-43] s AHHO| REE, 1F
=H0f| 2-33] ME= 60CH O|&(34.2%), 1201 12

ab
e
(Oa]
ot
o
O-I-
LY

HE = 40C0H(42.9%), 1

=75 JUHN22 7tE &7 HEE.
- XN YEE 1FY 53 Ojg I 1FY 343 Bee= M8 AF(16.1%, 19.0%), 15 1-2% | s
TE EA HF(50.0%), 120 233 HE& MetH(36.0%), 120 13 e AMA

I-[H -|O§ 7|.II- _'-r_7-|| |_|.E|-|—I-

-4z o282 134 53] |4t 1574 343 HE&= O0/=2(15.1%, 21.1%), 1Y 1-23] &
2

=
—
2
S
=
_>.:

T 120 2-33] HE, 120 13 == 7|2(39.2%, 26.1%, 104%)0|M MOjHOZ J+%
=7 LtEtE
- GO {2 Z 15 Y 53] 0|4, 157 345 ME, 1F7Y 1-23] He&= 0| 717 ¢

(7.9%, 17.7%, 42.2%), 10| 2- 32I HEot 130 12] §== SHRHO| 7t OFH(32.2%,



. =AZXI gt AHIXICJAIXAL Zit

10.6%) 01l A é! 4oz 7bd =2 LIEHH.

HAHZ 13 53] O|M2 ME/E2[A(16.7%), 1Y 3-43] W= XA H@21. 6%) 1F=4
1-22] Q= SFZ2H41.0%), 120 2-3z2] et 120 12| S== MUFF(29.2%,

12.0%)0M Moo=z V& =A LIEHE.

S o Jh7 ASHE 15Y 53 O[4I 15Y 348 HEE 6000t 0[N AS b7

(17.5%, 21.3%), 1Y 1-28] == 400-5000t 0|2 &5 7171(47.3%), 120 2-32| &
L= 300-4000H2) OB A5 7+7(28.2%), 120 13 HE= A50| 242 MM R

tE = LIEHE.

[# 3-6-1] SEA 582 4= ot

rr
Slot
+

~ | 1F | 1F | 1" o - - 3
Ab| 1°T 4 d o 1OiT 3OlT 60|T 1°|T o
TE = | s 3; 1; 2§|3 13 | 18] | 13 | 13 | FEUE
o4 M | ME | ME ME | Mz | g | 0|9 | (p-value)
A (1,000) | 106 | 163 | 367 | 229 | 96 | 24 | 08 | 0.7
20CH (200) | 13.0 | 260 | 330 | 195 | 60 | 20 | 05 | 00
30cy (206) | 112 | 199 | 427 | 170 | 73 | 1.0 | 00 | 1.0
mAHEEm 40CH (238) | 92 | 134 | 429|210 | 92 | 25 | 08 | 08 | 76.414***
50CH (239) | 121 | 113 | 335|272 | 126 | 21 | 08 | 04
60LCH Of 4 (117) | 51 | 94 | 265 | 342 | 145 | 60 | 26 | 17
M2 (274) | 161 | 190 | 325 | 193 | 95 | 15 | 1.1 1.1
| (437) | 98 | 178 394 | 213 | 87 | 23 | 02 | 05
mX|SE ZAH (189) | 58 | 111 | 354 | 312 | 116 | 26 | 16 | 05 | 55205**
ek (50) | 6.0 | 120 | 280 | 360 | 100 | 80 | 0.0 | 00
A (50) | 100 | 120 | 50.0 | 120 | 100 | 20 | 20 | 20
mas 1= (597) | 7.5 | 13.1 392 | 26.1 | 104 | 23 | 08 | 05
oFEm o= @03) | 151 | 211 330 | 181 | 84 | 25 | 07 | 10 | 2%
m2EO| ot 0| 7k & Q77) | 79 | 177 | 422 | 191 | 101 | 22 | 04 | 04 o
O28m | gwo| 17 oy | 3200 | 72 | 91 | 366 | 322 | 106 | 25 | 13 | 06 | S °°
INR=ES| (376) | 144 | 191 | 372 | 197 | 77 | 13 | 03 | 03
M2 /aelE (120) | 16.7 | 142 | 400 | 200 | 75 | 17 | 00 | 00
w2 Em =FZat (139) | 79 | 108 | 410 | 23.7 | 115 | 29 | 00 | 22 | 75.028***
I (74) | 162 | 216 | 270 | 176 | 95 | 68 | 14 | 00
HYPFs (291) | 31 | 148 | 351 292 | 120 | 27 | 21 | 10
3002t OJgk (269) | 48 | 152 [ 309 | 260 | 138 | 52 | 19 | 22
300-4002t4 OJ2F | (170) | 82 | 100 | 412 | 282 [ 112 | 06 | 06 | 00
@EE%%‘? 400-5002H2 O3t | (188) | 74 | 149 | 473 | 191 | 85 | 21 | 05 | 00 | 96.947**
h 500-6002H 0|2t | (110) | 17.3 | 19.1 | 355 | 164 | 73 | 27 | 09 | 09
6002t 0|4 (263) | 175 | 213 | 327 | 217 | 61 | 08 | 00 | 00




TUME RS Tt MY ASEUN

= 2AQISt=X|0f| CHBH ZARSH &
2ol 15.0%+7 2| 2HQIBHCt 47.8%)2 2HQI5HX]
UZ 372%(T5] SOISHK| UF 2.5%+H2| &QISHA| UAZ 34.7%) 2Lt 25.6%p =l
LEEFLE, AlE HlmEolM FIzo| MK HEAIE 2Qot= SEO| =4 LIEHH.

—

[Base: A, n=1,000, £H2[:%]

stolgt
" Eelg 47.8
37.2
43 8= 34.7
2.75
2}oI3}x|
- 1 .
2= 5.0
-
|
k| 79| o =
sloI3lx|  BOISFR| . 7'|1-| -1
&;‘Er_l. 9_5:: |_-_|_ %!'?_?_I'EI' %!'?_I?_H:I'

[1E 3-6-2] MY HFEHOAM FIHz LA HA

A HFEON =zl X BAE 202 49, g, 242 oF, 717 #d¥
=, dX| g vk, AeE F0f 2o et Xo[7t (s Aez= FA4FE.
- HEE od2.83%)0| HFdQ67H)ECt =A LiEHE.

Z 50CH(2.87H), 60CH 0|4 (2.85%), 40CH(2.827), 30CH(2.67H), 20CH(2.56H) =2 =

- 22 O|R 2R 7|2(286H)0| O22608)2Ct =4 LIEH.

- 7t R +ER 39 7h(2837), 42 ZHR76d), 22 JH(2.758), 52 od Tt
2.738), 12! 717@2518) =22 LEtH.



. =AAXI0 WSt AHIXIOIAIZEAL 21t

- AKX MF Bl E AFA 75| oA MF(2.807F), LT Y 4~63 HE MF@75H), €F
QA 33| 0|8t MF(2.60F) =2 = LIELL,

-AERE PO RYEE ARE F FO0IK 22.838)0] AMEE = FOiX} OfEH(2.52F) 2Lt
=A LIELE

[ 3-6-2] SEA S92 AT HFZHoAM =Mz X HA|
[THRl: &, %, ]

el x5 T-test
) s | L= A9 oltx| | :3,1'6' e 2 F-test
= BT | goac | gawn | RO RZHH L BE oo
(p-value)
Ha| (1,000) 15.0 478 347 25 2.75
o A (500) 134 436 39.8 32 267 | o
oA (500) 16.6 52.0 296 18 2.83
20CH (200) 9.0 425 435 5.0 2.56
30CH (206) 15.5 39.8 413 34 2.67
OREED 40rH (238) 16.0 52.1 29.8 2.1 282 | 7.010%*
50CH (239) 18.4 51.5 293 0.8 2.87
60CH O] & (117) 154 54.7 29.1 0.9 2.85
WA= |z (597) 17.6 523 286 15 2.86
o2 oz (403) 1.2 412 437 40 260 | 072
19l (90) 8.9 37.8 489 44 2.51
— 20! (184) 13.6 51.1 32.1 33 2.75
IR 39l (293) 18.4 478 32.1 17 283 | 3.309*
= 491 (356) 152 478 348 22 276
501 0|4t (77) 11.7 51.9 338 26 2.73
Ux=alof 72| ofA (549) 15.7 50.5 32.1 1.8 2.80
moX B | o FU0| 4~63] M= | (296) 14.5 48.0 35.1 2.4 275 4.537*
w272
Az olof 33| 0|3t | (155) 13.5 38.1 432 5.2 2.60
EAlE= ooy | ARE T POR Y| (744) 17.2 50.5 305 17 2.83
OfFdm | M=E = JO4Rt OfLl | (256) 86 39.8 469 47 252 | oM

2) M HlFEo|A X BLX] HA|

QIME of I MY HFEOUA XS RAX| HEAIE ZQASH=X|0f CHsH ZAtSH A}
SOISICH= 2 50| 62.8%(5 ZOISICH 16.2%+7{2| EtOISHEL 46.6%)2 2HQISHA| Y=

o
Cte SE 37.2%((H5] 2QISHX| %S 2.8%+HO| ZQISIK| %S 34.4%)=ECH 25.6%p



= LIEFL, MY OiwZol M ZX|2f |LtX| HEAIE 2elstCis SEO| =2 LIEHH.

| —

[Base: A, n=1,000, £H2[:%]

golst
m golgt 46.6
37.2
48 Ea 34.4
2.76
gIstx| 16.2
s
: _
||
ake| 79| ° .
golstxl  melstrl  olol L OF
(33 3-6-3] AT HFIHOA AKX RLX] HEA|
O A HFEOA ZXo] ALK HEAIE =202 MYH AH A= oF, 71+ F 8,
X g3 v, MlgE Fo| o820 et Xto|7F J= A2 A E.
- HEE 09(2.848)0| HM@2.68T)ECH =A LIEHE.
- YR ZolstCh= 60CH O]24(2.907), 50CH(2.887), 40CH(2.777), 30CH(2.757), 20CHK
(254™) =92 AHHO| 525 = LIEIL.
- 4ds ojsdE 7|Z(2.88F)0| O|Z(2.59™)ELCt SA LIEIY.
- 7t FELYsEE oIS 391 7F(2.85%), 291 It (2.778), 491 I1H(2.745), 59!
O|& 7t74(2.70H) =92 LIEtL

20l 4~62 =
=5 = LtEtE.
L

O§ X} OFH(2.497) 2 Ct

s
u
o
ol
4



. =AUXI0f S AHIXICJAIZEAL Zilt

[# 3-6-3] SEA SEE MY HFHAM ZX

o

LR EA|

[Tl &, %, B

He x5 T-test

= o] ik = F-test

75 A% | ot | g qgi | @ | wa | o0

(p-value)
HH| (1,000) 16.2 46.6 344 2.8 276

. =k (500) 142 432 39.4 32 268 | o0
o-d (500) 18.2 50.0 29.4 2.4 2.84
20CH (200) 9.0 420 430 6.0 2.54
30CH (206) 19.9 374 408 1.9 2.75

mAHEEm 40CH (238) 16.0 487 319 34 277 | 6.972%*
50CH (239) 176 53.6 28.0 0.8 2.88
60CH O & (117) 19.7 52.1 26.5 1.7 2.90

DEEES 4= (597) 19.3 509 28.1 1.7 2.88

HFEm o= (403) 17 402 437 45 259 | 00%
DER=L SO 7H ¢ (277) 17.3 527 285 1.4 2.86
OFEm | grwo| 77 oY | (320 209 49.4 2738 19 2.89 na

19! (90) 6.7 46.7 433 33 2.57
wot 29 (184) 16.8 46.2 342 2.7 2.77

Td+E 3¢9l (293) 20.8 45.1 32.8 14 2.85 2.817**
= 49! (356) 14.9 483 33.1 3.7 2.74
501 o4 77 143 455 36.4 3.9 2.70
Ax:of 73] oA (549) 18.6 477 313 24 2.83

@§E|%%$| LT 4~62] = | (296) 14.9 476 35.8 1.7 2.76 | 8.370**
LFUof 33| 0|5 (155) 103 40.6 426 6.5 2.55

WAEE 70 HES F PO Y| (744 18.8 49.6 300 16 286 | oarem

Tom | AMRE ZF JAOKOfH | (256) 86 379 473 6.3 2.49 '

3) &M Al BA g
(1) A4 Al HA L] X = G

O Q4 Al aX[el JMXE 220 g7 ofF0f sl =Atet 21, &1 He=lbhe SEO

585%%2 LX| 25t HECH41.5%)ECH 17.0%p =A LIEH.



[Base: ™A, n=1,000, T+/:%)]

ofL|ct
41.5%

A Al HRel EMAE 20 gFetite 8, 98, 28 OF, 4 45 x4
25 700 ofF0 Wt Xpo[7t A= Aez 24F.

9|
cyd=z X[ {IAMXIE & o
20CH(51.5%), 30CH(51.0%) =22 L}ELLE.

22 RE=2 X9 HUXE €1 gFSi=
EtE.

|

—

YA M3 HEER AXO AMKE YD HANCH: UFY 4-62] HE H3(605%),
#0082 Liet.
o

NEE F ROIRQ Y

=
FAof| 72| O|& MF(60.1%), LFLof 3
AMRE FHO0| EHZ ZAKX|9| {AHX]

. s =
263.7%)7t AMEE T FOIXl Ot H243.4%) 2Lt =H LIEHE



. =LUZXIN et AHIXICIAIZEA Zat

[H# 3-6-4] SEA SEE 4] Al 4A| ALK X = 47

CHRl: M, %]

X2
7= N ES %t otL|ct 29|
(p-value)
HH| (1,000) 585 415
LFA]
e =23 (500) 54.2 458 .
we = of 4 (500) 62.8 37.2 7.616
20CH (200) 515 485
30CH (206) 51.0 49.0
mAHEm 40CH (238) 64.3 35.7 15.003**
50CH (239) 62.8 372
60CH O] & 117) 63.2 36.8
ma= 7|2 (597) 64.3 35.7
o Edm o= (403) 499 50.1 20680
R 'x 2o 72L O| A (549) 60.1 39.9
H] = UFA| 4~63 HE | (296) 60.5 395 6.783*
- Uz A0|| 33| 0|8} | (155) 490 51.0
EARE 7O | ARE F FOIKF Y | (744) 63.7 363 32,4904+
o7 AlRE Z J0iX ofd | (256) 434 56.6 :
(2) QA Al AX] M
O AS & i MEoA == HAXE dFSH=X0f CHsi ZAre Zap, = SHO|
70.8% (2 HELCH 16.8%+712| HELE 54.0%)2 HXA| %S 29.2% (NS HX|l %
1.5%+712| HX| %AZ 27.7%) 2Lt 41.6%p = LIEILE, MYOIN F= HXE HF(s

Ct= SEOI

=/ LIEH.

[Base: TA|, n=1,000, TH%[:%]

52
mjo

54.0

27.7

1.5

M5 72| 72|

HX| b=t HX| peCt HEC

[AE 3-6-5] 4] Al AX| &5

dlo

=

16.8

12 oot
rr o<
_|:|_ a



1IN
rfot
K®
qr
oN
>t

7I—| ol O:IA‘I 27514 EE'- _'-r_7-” |_|.E|-|—|-'

g4z Hd9
- XN9EE SHAEB.08H), MS(2.947), MeEtH@.86H), == H(2817), dAHQR80H) =2
2 L{EtE
- 48 O{REE 029270 7|=2@.82F) 2Lt =A LIEHE.
- A GF HizgE YFUo| 73| o4 HF(2.99F), LF L0 4~62 Hx HF(2.767),
ol

20| 32| Ols g#(2578) =22 HEfE.

[# 3-6-5] SEA SEE 24 Al X 47

[THRl: &, %, ]

154 Heol T-test
X & o
- - 79| ShAt F-test
2 Ab| % =:py X - > 2
? I-Eﬂ'l' 9-‘;—;: I %-léltl- E.":Ef E'.:Ef % %Q_IE
(p-value)
A (1,000) 15 27.7 54.0 16.8 2.86
LEA]
e =R (500) 1.2 20.8 58.0 20.0 2.97
mS=E oy (500) 18 34.6 50.0 13.6 275 | 4999
M2 (274) 1.1 223 58.4 18.2 2.94
e | (437) 1.1 31.6 51.9 15.3 2.81
mX g Z24A (189) 1.6 30.7 54.0 13.8 2.80 2.948*
ek (50) 6.0 26.0 440 24.0 2.86
s8H (50) 20 14.0 58.0 26.0 3.08
ma= 712 (597) 15 30.7 52.1 15.7 2.82 5205k
o EHm o= (403) 15 23.3 56.8 18.4 2.92 :
Szl Az | 220 72 0lg | (549 15 20.6 55.0 23.0 2.99
EH?EE%T A0 4~62] BT | (296) 14 324 54.7 115 276 | 27.455***
- Azof| 33| O|&t | (155) 1.9 439 49.0 5.2 257
(3) A4 Al MPON FE AR T
QMZ g [f MEOM F= HXE HIO FLyAHD} IAE FE g = UKo of
of ASH A, e £ QICHIF 50.1%2 7t 510 £22 20Istn Ot: HOpof
TEE & ACH208%) NS HE THE & ACHI9.0%), (FHE HEf 52 2
FO= 2Ql5HH &Y = AUCK10.1%) =22 LEHE.



1,000, TH2L:%]
50.1

IXI0N CHSt AHIXICIAIZEAL Zilt

012
[Base: A, n

AL
. &

19.0
10.1

20.8

il

~O

A
Kk

-_-—

(12 3-6-6] 24 Al 4ol

ol
T
0
Bl

il
0

o[

M|

NI
4

ol
ojru
<r

(20.8%,

—_
[

Toj ofof what
cf

i
=

(24.0%, 12.0%), +

50CH(24.7%),
of Re=+5 7t¥ =7l LEtE.

HO| 7t Ot'H(52.8%)0| A ACH

=

b

L
=

—

]
S50}

L

—

24
—J[\_ HA I:l-E
Ct

A

ol

b

O d(22.2%, 19.4%, 13.6%), 8L F= SlCh= Hd(55.4%)0 A

dHidez 7hy =4l LERE.
ot

(22.1%, 12.4%),

Ct
ot Stk HEOfop FEg £ RALE

(o]
[

b

k=]
2!

o=

=
—

X AS(23.6%, 12.9%),

(28.9%, 50.0%)0lAM &OHiXMo=Z 7+ =2 LIEFE.

- 7}

7|
53.6%)0| A MCjE o2 JHEF = A LIELY,

=

MICH

—

—
=

—

=
=

q
Ct
Ct

=
=

=
Ct= SO0l 717 ¥(25.6%, 20.2%), T

Hoz 7ty =2 LtEH.

oA
ol
o)
A

7, Z20| ofF, X o F, 7tE A, 28X 85 e, 4=



Ct= 191 7HE(58.3%)0f| A

MEE 70 REE £o02 =I5t Ot HOtoF 1Y &

o
e HOROF 718 += UAThs L0 73] ol

Yol 4~62 B GF((19.6%)0M MU=

UCH Otg BB 7YY 4

ULL, =2 2QISHH LES = QUCh= AEE F FOfAL ¥(22.6%, 19.6%, 12.1%), &
gt 5= QICtsE AMREE F FOIXE OFH(62.9%)0M MM 2 JtE =H LIEHE.
(B 3-6-6] SEA E&E A Al AG0N F= 4K FE
[EH2: &, %]
=2z
golstn | o B0y o= X2
o ~ B UL Sma ~ | EOlstH | [HE £
?1'_' AI'E:"T EOI'OF ?‘%:E;l-'l' ;gg _Jlg_ 91':|' %QIE
TEE = - At (p-value)
ALt
A (1,000) 20.8 19.0 10.1 50.1
= (500) 19.4 18.6 6.6 55.4
mEEm g (500) 22.2 19.4 13.6 448 18.762
20CH (200) 18.0 24.5 45 53.0
30CH (206) 18.4 23.8 5.3 52.4
mAEEm 40CH (238) 20.2 14.3 147 50.8 37.786***
50CH (239) 247 13.8 14.6 46.9
60CH O A (117) 23.1 214 94 46.2
mZ= = (597) 22.1 17.8 12.4 47.7 o
o Em o= (403) 18.9 20.8 6.7 53.6 11.807
DEE SOl 7 77) 25.6 20.2 123 419 .
o Egm SrHO| 744 Ofd (320) 19.1 15.6 12.5 52.8 8.386
ORGE e AS (521) 23.6 16.1 12.9 47.4 .
o7 Zm At gls (76) 11.8 28.9 9.2 50.0 11.103
191 7t& (120) 16.7 15.8 9.2 58.3
®WE CEEp/ES (167) 16.2 24.0 12.0 479 .
MICHE m M CH(E 2 /XHS) (659) 21.2 18.5 10.0 50.2 18.995
SMICH =R/ /X1 (54) 38.9 16.7 7.4 37.0
@”XI . I Adx=of 73] OfA (549) 23.1 18.8 10.7 47.4
LA 4~63| H= | (296) 22.3 19.6 10.5 476 20.317**
B Azlof 33| 0|8t | (155) 97 187 7.1 64.5
EAIEE o | AZRE F PO | (744) 22.6 19.6 12.1 457
SEE: AZE Z JO04RE OFd | (256) 156 17.2 43 620 | 27734




. =AAXI0 WSt AHIXIOIAIZEAL 21t

O 7+8 oo 2 SoAM =& X

O

4 =Y Ux 4

£ dFot=X0of ois) =Alet 2=+ SH), O
SSHERE)0l 86.0%= 7t =1 HUESAEA LAY §)(32.3%), HlH

EA2H275%) =9 2 LIEL

[Base: FA|, n=1,000, Tt: E4%)
86.0
32.3 275
"
gs243 e Ho|H TYULXE
(43 @A AP F) EAME HX| R=C/2E

(28 3-67) 24 Al AN F

rir
oN
>t
-
IE

dXE HESAFA LN HF oo SES 0144(87.0%), 50CH(91.2%), M2
88.9%), WHO| 7} OFE(90.0%), 52! O|4& 7+71(88.3%), At US
2%), OtE 600THR O|& &5 7t71(88.2%), TR 7I5(87.4%), LA
25, MAEE T FOiXKB86.6%)0AM MIHOZ =H LIEHE.
LA E a2 @A FUHAE )M dF5te df= Ed(35.8%), AHO
M HF(34.9%), I3|2(395%), SFHO| 7h (30.0%), At 813(28.9%),
/22| R(43.3%), 3MH(35.2%), Al HF Hl=7t S5, A& E F FOiX
(32.4%)0lM MM 2 =7 LrErL*
UK E HOF ZAIZ0|N HFSte 32 '53(280%) AHO| HE+5E, M2
(30.3%), 01 2(39.5%), HHO| 7t (20.2%), 12! 7t7(41.1%), XA UAS(19.6%),
/2| E|(32.5%), Bt 300THR O|¢ A5 7r:rl(31 6%), 121 7t&E41.7%), X o
HIzot HEE, ARE F FOIRAREI%) NN HUESE A LIEH.

N
W o

g
ﬁm
X
>
~ 02

oy ™ oA 4> mx

1
N

Rl
o 4% 1© 4o Mo mjo @@

I



SOUNE QEMT 2o MY AZEIN

[E 3-6-7) S SHY QA Al MEoM FE UK 7

[EHel: F, E5%]

SESONEY ’él'ﬂiaéli TUUXE

T= Ab| = AlCH (21 HO|E EAIEH | HHX] @b=C}

G| auag 5 /2E

M| (1,000) 86.0 32.3 27.5 20
EA = (500) 85.0 35.8 28.0 1.6
oy (500) 87.0 28.8 27.0 24
20LH (200) 81.5 40.0 48.5 1.5
30LH (206) 78.2 383 29.6 1.9
moEEm 40Cy (238) 89.1 36.6 244 2.1
504 (239) 91.2 22.2 20.5 1.7
60CH Of At (117) 90.6 20.5 8.5 34
M2 (274) 88.7 33.6 30.3 1.1
T3 437) 85.4 336 279 2.1
mX| % EHm a24H (189) 85.2 34.9 254 1.6
et (50) 86.0 22.0 14.0 40
s8H (50) 80.0 14.0 30.0 6.0
mz= 7|2 (597) 88.9 27.5 19.4 1.7
o FEm o= (403) 81.6 39.5 395 2.5
@20 ool 7t ¢ (277) 87.7 30.0 20.2 0.7
o7 Zm gteio] 7p3 OrL' (320) 90.0 25.3 18.8 25
19l (90) 84.4 34.4 41.1 2.2
w7t 20l (184) 84.2 29.3 20.7 2.2
TdAr-E 39l (293) 86.7 32.1 29.4 1.0
(=] 49l (356) 86.2 34.3 26.1 2.5
501 O] (77) 88.3 28.6 273 26
TPIE! e S (521) 89.6 27.3 19.6 19
o2 Em YIE g 8 (76) 84.2 28.9 184 0.0
AR (376) 86.4 35.4 26.9 1.1
/a2 (120) 84.2 433 325 1.7
A m %%*ar (139) 81.3 28.8 19.4 14
A (74) 93.2 29.7 216 14
H %*¥ = (291) 86.6 26.1 31.6 3.8
3002k Ok (269) 83.3 27.9 316 33
shoh 300-4002F3 O| 2 (170) 86.5 29.4 24.1 1.2
@5523. EHL 400-5009H2 0|2t (188) 85.6 35.1 23.4 2.7
e 500-6002+H2! 0|t (110) 87.3 35.5 30.9 1.8
6007+ O A (263) 88.2 35.4 27.0 0.8
12 7t= (120) 85.8 333 417 17
OHES SHEIIE (167) 87.4 31.1 16.8 1.8
MICHE 2MICH (R 2/XHA) (659) 85.6 32.2 27.8 23
SMEHERE/F2/AHS) (54) 87.0 35.2 25.9 0.0
@K M %I’i%i(l)ﬂ 7§L 07|H*O+ (549) 88.3 33.2 26.6 1.8
BT 1 ) 4~63] M | (296) 86.5 31.8 27.7 17
Ax=20 33| 0|3} (155) 76.8 30.3 30.3 32
EARE Oy | AEE F FOR (744) 86.6 324 28.9 17
o7 AZE F JOiXt ofH | (256) 84.4 32.0 234 27




. =LUZXIN et AHIXICIAIZEA Zat

7. SAUK|O) THSH Ab|XRO| Al

7.1. 4X| O|O|X]|

1) =44 X] o|OfX]|

O ASOAM TojEl D A= =4AX| ofOjX|of Chal =Ateh 21, =785 SEO| 96.6%

=
(2 38X 209%+38H 75.7%)2 F8H 34%0H? F8H 0.2%+78H 3.2%)
A

SEOl = LtEH.

[n=Z%|(1,000), Tt2|: %]

pYRe 2%
75.7
20.9
0.2 3.2 .
o
o syy  amyy M2
oy 5

[ 3-7-1] AIS0A EHOjE2 A= =4tdX| O[O

O ASoAM ®ojz| 1 Aqes 4K O|0|X|= ot 7t &54 Al=F F0f of 20 ot
et XHo[7t le Aoz ZAE.
- ote 7t ASEE2 500-600THE 0|2 A5 7h(3.247), 400-500T2HF 0|2 A5 Jh
(3.237H), 6002t O A5 7H(3.19%), 300-400THR 0|2t A5 7431(3.147H), 3002t
02t A5 7H(3.118) =22 LiEHE,

1>
il
ol
H
2
4z
uE
Hu
1>
U
ifl¥

F FOIXE ¥@B.198)0| AEE F FOiX}F O @ 11T 2Lt



= LIEFE.
[(H 3-7-1] SEA E4Y AIS0A EHOjz|n A= 44X O[OX|

[THRl: &, %, ]

T-test
0 1] K=2 F-test
TE= Ab| = Xy 2 =8 2% Ha ooz
(p-value)
HA| (1,000) 0.2 3.2 75.7 20.9 3.17
3002 OJgt (269) 0.7 4.1 784 16.7 3.11
— 300-4002H 0|0t (170) 0.0 7.1 71.8 21.2 3.14
@i'—fté.@:fl 400-5002H3 0|2 (188) 0.0 1.6 734 25.0 3.23 2.729*
500-6002t&l O]t (110) 0.0 1.8 72.7 255 3.24
6002t Of A (263) 0.0 15 783 20.2 3.19
EAISE O | AEE F FONRE Y | (749) 0.1 3.1 74.1 22.7 3.19 2371*
OlF%m | ARE F J0§K OfH | (256) 0.4 35 80.5 15.6 3.11 :

2) =YXl ogix|

O AS0M Hofe[n A= =X O|0|X|of CHsf Z=ARSH Zut, 28 SHO| 72.2%
(1S B8N 11.8%+2™HN 604%)Z2E =8H 278%MHF =2™X 0 =%
271%) 20t 44.4%p = LELLE, A[SO|A EOiED JAes =R AKX O|0[X| 7} £
Olgt= SEO| =4 LIEHE.

oz
bl

[n=T1H|(1,000), EH2l: %]

23y 33
" 2 60.4
48 B+
217
T 271
7¥H 72.2
0.7
= X X XX ol
T o o o™ :_xc.;x*

[ 3-7-2] AIS0HA EHOHE A= =YX O[O



. =AUXI0f S AHIXICJAIZEAL Zilt

O AlSoA Tzl A= = BA ol0jX|= d8, 8, 22 oF, XHO[ &7, 7t7
o

T30 mar Ko7 Ae A= 4 F.

- gEE FER247E)0| o 8R09F)EL A LIEE.
- GlEW 2 20r(2.387), 30CH(2.217), 40CH(2.13H), 50CH(2.08F), 60CH O|A4(2.01H™) =22
AHO| X5 =7 LIEtE,
- 22 OREE 0g258)0| 7|2 1ME)ECH =4 LtEHE.
- Sido| ojeH2 ghHo| 7t Q(2.19%)0| SHHO| 7h Ot (2.04%) 2Lt = A LIEHE.
- 7 FEYUSEE 42 7FR25F), 12 et 22 ZH.16F), 32 ZH(2.10F), 59
)é)l-

o

(2.097) =22 LIEIH.

[# 3-7-2] SEA SEE ASOAM HOjED A= s FX| 0|0]X]|

[THRl: &, %, ]

T-test
oHe i]K=] F-test
e s | b | wEm | smm | AT | wa ol
(p-value)
HH| (1,000) 11.8 60.4 27.1 0.7 217
= (500) 9.4 58.2 31.4 1.0 2.24
mEam od (500) 14.2 62.6 22.8 0.4 2.09 3.723
20CH (200) 5.0 53.0 415 0.5 2.38
30CH (206) 9.2 61.7 28.2 1.0 2.21
meEHm 40CH (238) 12.2 63.4 23.9 04 2.13 9.530%**
50CH (239) 14.6 63.6 213 0.4 2.08
60CH O A (117) 214 58.1 18.8 1.7 2.01
mZ= 7|2 (597) 13.7 62.5 229 0.8 2.1
o Em o= (403) 8.9 57.3 33.3 0.5 2.25 -3.606
@3t 0| SrHo| Tt ¢ (277) 10.8 61.0 26.7 14 2.19 N
o2 dm SrHOo| 744 ot d (320) 16.3 63.8 19.7 0.3 2.04 2891
19l (90) 15.6 53.3 31.1 0.0 2.16
b= 29l (184) 13.6 57.6 28.3 0.5 2.16
Tds-E 39! (293) 14.3 62.5 22.5 0.7 2.10 2.859*
(] 491 (356) 73 61.2 30.6 0.8 2.25
591 o4 (77) 14.3 63.6 20.8 1.3 2.09




O AlB0IAM o0 A= =LA O|O|X|7t B-H QI 7220 A A2l 0|70 Cf

off Z=AtSH Zat, MZEDPYO| MEE[E MEY = OIMTE 409%E THE =1 UK
of FIHEo| YU E MEZ = 810 M(353%), XIS FMHEO| RILXHAIE A
2lg = 101M(9.1%), TSIl !l E A2l = 101 M(7.8%), US| =
MAXZL LIS A ZO0tM(6.4%) =22 LEHE.

[Base: =&KX O|O|X| £78& SEHAL n=722, TH:%]

40.9
35.3
6.4
= - m o o o
MxE AN @K ateis|  EBHUE M3 A SUI0|
agel  FrEo| FHE J-Pgoilkl o4 MRE S S0 ool
G G x| G X7t 8lolM ol ¢ =X
#2|§ #2E EBAME #YE U= A S0l  ORA
Mg 5 MY 5 MEB(Y 5 ME[E 5+ ZOA EAM
§MoiM  BlolM g0l BlOIM
[28 3-7-3] L&A O|0jX|7} £8HL Ol

O ABOIA TOE D e YUK 0[0|X|7t RHTel ojgs A, Z

& T84 7 @8, 28 olF, XEO

OolF, 7t=+ T+ 8&=, AH OfF, 7t=F Mo mear Xo|7 e A= 4 F.

- JYEE Mgl fdaelE Ml & YoiME 60t 014 (46.2%), %.XIEI FHR
I E MY 5 ROM= 50C0H(40.6%), HXIS] FH=o| FUXEAIE Mg 5 g

OfM= 30CH(15.1%), FE&2EoAel Y22 E L2lE = ROM= 200H(10.3%), U A5
X7t L2 A 2OotM = HE0| HE+5 =7 LiEtE.
:I

- 22 OREE Mz=apgel fldieE *'il%* T ROoAet BXe FHzo| fldaeE

2|g 5 QoiME 712(41.5%, 38.7%), BXIQ FHEo AMXEAIE Mg = oM
u]
a1

= =
FeargoMel ey E Melg & 8101*1,

FOIs| AKX T LS 7 ZOpM = O|=
(9.7%, 9.0%, 10.5%)0A MM Z Jt& =H LIEIL.



. =LUZXIN et AHIXICIAIZEA Zat

M, BRIel Fijzel AU BAIS

F = QM= ZH"o| 7t ot
4 ZOtA = SHHO| JH7 1(7.0%)0l| A A CH

2o 0=I$E”E HzZ=uPgol dael g Mz
N AN, FEIFoIMel MeelE AZ|
(41.8%, 9.0%, 9.0%), US| IAtUKX|7} LS 2
Moz 7t =7 LIErE.

b QAR NZEIYO| fdEzlE MElE 4+ oMe 52 O JH(45.0%) HA|
of FIHEO| ldae|E MEE = AOME 49 TH7(40.2%), AX[Ql FIHEO| HAMX|E
AE MEZ = SIoiME 201 7H(12.2%), FEIEH0IAM Q| 2l E MEZ 5= SI01N
QF THAIS| AKX 7L LIS A Z0tM = 121 7F79.7%, 11.3%)0N dE2 =z 7t =4
LtEFE.

_01_+
A
£Q

o <2

o

At ol Rz Mz=urgel fldEe|E MElg = oM, X FHzo YIS A
2lgh = GlOlM, BAS| ZYKX7F LS A Z2O0tME Xt UAS(42.8%, 39.3%, 4.3%), 4
A
T

2
KXol FHEl AAXEAIE MEE = oM FSIEAML fldEtelE dalg
AOIME ItE 1S(182%, 12.7%) MM Mo =Z 7tE =A LtELE.

7tE Mg E HzxIpgel I EaelE Malg = oMLt
OtM= 3MICH@47.7%, 11.4%), AKXl FH=El &
(37.5%), AX|Q FIzo| }MXHEAE AT 5= OM
o2 It & LtErE.

FAS| M UX7E LIS A &
MElG = QOoME 240
HEIIE(12.8%)0| M ACHA



[(H 3-7-3] SEA E4Y = Z4X[ o|O|X|7} 2-AQl O|f7
CHRl: H, %]
ax | 44 | R
e o | B | Ba | e = )
oF | FM | EM LM | 8l gy | 57| 2Y | X
au | 39 20 | ok |35 | & | 20 | oy | 8
o A | oma | 3B ED SR M g | ou | OB | T
?"n'_' A =2 tI'EI xl-“t J.;l'El 7|' 3k A HI S 0'|| E
T ol bm | B | ME| B U2 |G | of | EX
ME | Mgy | ME | oHm | @ | #U 0 | o | (prval
Bo g |gsgs|da | M| 8%
210 olof of 9iof M A ue)
A‘I HA HA HA
A A A
HH| (722) | 409 | 353 | 9.1 7.8 6.4 0.3 0.1 0.1
20LH (116) | 353 | 293 | 78 | 103 | 164 | 09 0.0 0.0
30CH (146) | 411 | 288 | 151 | 82 6.2 0.7 0.0 0.0
50.10
moEHm 40CH (180) | 422 | 378 | 83 5.6 5.6 0.0 0.0 0.6 o
50CH (187) | 40.1 | 406 | 7.5 7.5 37 0.0 0.5 0.0
60CH O & (93) | 462 | 376 | 65 8.6 1.1 0.0 0.0 0.0
e 7|2 (455) | 415 | 387 | 88 | 70 | 40 | 00 | 00 | 00 | 2315
=] -
AFem o= (267) | 39.7 | 296 | 97 9.0 | 105 | 07 04 04 4
w20 2ol 7h (199) | 412 | 387 | 85 | 45 | 70 | 00 | 00 | 00 | 1168
[=R=C]
OFZm SrHO| Jb3 ofY | (256) | 41.8 | 387 | 9.0 9.0 1.6 0.0 0.0 0.0 0*
191 (62) | 371 | 323 | 48 97 | 113 | 16 16 16
29! (131) | 420 | 328 | 122 | 84 3.8 0.8 0.0 0.0
w7t 4275
TdAr-E 39l (225) | 422 | 333 | 107 | 89 49 0.0 0.0 0.0 g
O
491 (244) | 389 | 402 | 7.8 6.1 7.0 0.0 0.0 0.0
501 Of4 (60) | 450 | 317 | 67 67 | 100 | 00 0.0 0.0
mAH A UAS (400) | 428 | 393 | 75 | 63 | 43 | 00 | 00 | 00 | 1132
[=R=C]
oFem AH A= (55) | 327 | 345 | 182 | 127 | 18 0.0 0.0 0.0 9*
101 7% (86) | 419 | 279 | 58 93 | 105 | 23 1.2 1.2
wIIE HEJLE (117) | 402 | 342 | 128 | 94 34 0.0 0.0 00 | 4273
[=:]
MHE® | oMche/xhd) | @75) | 402 | 375 | 91 | 74 | 59 | 00 | 00 | 00 | 5
SMICHZER /SRS | (44) | 477 | 295 | 68 45 | 114 | 00 0.0 0.0




. =LUZXIN et AHIXICIAIZEA Zat

O Al

Hy M rr

SO ToE 2 A= =BFX O|0[X[7} £
Z:

Mol 7 2'3=|O1|7-|| |=|I-|I-|O| MHEE

n
ne

IS PS
T O
24, TV, 7, 222 2
=]
-

BE0f Chal =Atsh Zat, 2 7IAt SO| 67.9%2 7t &1 7t
U TXI(104%), 2IMSE H RQ(82%), FF I MAKX Q| LH(7.6%), SNS(3.6%)
O LtEH.
[Base: U] 0|0|X| $HH SEA}, n=722, TH2L%)
67.9
10.4
8.2 7.6 36 24
N - ..
TV, 7 &, &R MEE (SRl SNS HRE
2atol 2 Hx L MoKl oe x2
7[A & £ B8
(18 3-7-4] +YLZ0f CHet 2HAQ HeE e F=
SOIAM BOfsln s +=UHX ojojx|e] Yl FYRE A= FRE AY, Z=

CEHYHEZ TV, 5, 2210 ZEI|AF 52 5004(77.0%), SlAtSE 9 X|Q12 60CH OfA
(15.1%), M5 I Aok o] EFFEQF SNS= 20CH(12.1%, 6.0%)0|A MLHE 2 JIE =A L}

A oBHZ Ty HA, 2210 LEJ|AF S1} SAFEE U K|S 7|5(71.2%, 8.6%), 7t
Z 8 AKX, 8 A MUKl LH, SNSE= O|Z(11.6%, 94%, 52%)01M SUHS2 71
=4 LtEtE

SIS 7 AEHE TV, 5 A 2210 IEI|AL S1 SNSE $HEF 500-6002H 0|t

A
717 (76.2%, 48%), 7tEF A TX|et F&E Sl AokNo| YHEE= SHE 600%HR O|&h &
(13.1%, 10.1%)0lAM &M =2 7+ = LIEHE.



S Fsid 29 MY HAEHIAM

[# 3-7-4] SEA 548 24X Ot 2882 S22 = 8=

[EH2]: H, %]
Tvl
82, | oz | | Hug | X’
_ e | eae | hE | AAS T 2 o | goE
?-"—- _JI\_ ET'_'Eé = =5 = =1 'I SNS oo
= X% x| 9l [<] =5 | (prvalu
= HE|.E HA O e)
o
HH| (722) 679 10.4 8.2 7.6 3.6 24
20CH (116) 62.1 13.8 34 12.1 6.0 26
3004 (146) 61.6 10.3 11.0 9.6 48 27
moHEEm 40CH (180) 70.6 10.0 6.7 7.8 28 2.2 32.429*
50CH (187) 77.0 7.0 7.0 43 3.2 16
60CH O] (93) 61.3 14.0 15.1 5.4 1.1 3.2
wWZs 72 (455) | 712 9.7 8.6 6.6 26 13
oIt N 13.350*
T= o= (267) 62.2 11.6 7.5 94 5.2 4.1
300TH O|Tt (195) 66.2 10.3 7.2 6.7 36 6.2
300-400THA OJ2H | (114) 71.1 6.1 114 9.6 0.9 0.9
SLCE
@E§§7EHL 400-5002H2! O3t | (131) 67.9 9.9 11.5 6.9 3.8 0.0 36.882*
500-6002te O]t (84) 76.2 10.7 6.0 24 48 0.0
6007+ O A (198) 64.1 13.1 6.1 10.1 45 20




. =LUZXIN et AHIXICIAIZEA Zat

O AISOIM TOE A= FHKX HH-Jof CHsi =Afet Ant FH20] 91.0%((CHF

I

oHHel 23.0%+ 2T 68.0%)2 2HTHBIA| HE 47%(HS LHOIK| ES 0.1%+24H

SHA| %S 4.6%)ELt 86.3%p =A LIEILE, AlSO0A EOZ|D U= AKX 7F QA
ICh= SEO| =A LIEHE.

OI-

(n=T(1,000), EF2l: %]

68.0
44 84
327
23.0
4.3
| E—
= o 2
Ay ghn,  EEE
AZIK| oA
O ABOA EOj=[d A= I4tAX| QHEd2 A 22 R0 wet XH0[7F U= A

oz BEAME

-1 3.

- HEEZ 200H(3.37), 30CH(3.307), 50CH(3.24), 40th(3.22), 60CH O|&(3.18H) =22 =/
LtEHE.

- 22 R E2 0E(3333)0| 723227 EH =4 LtEHEH.
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Pal
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P
Rl
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=2
X
ri
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30
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o
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o
[Tl &, %, B

k| T-test
- Az~ ‘:",}J}j ?ij P o oy 2 F-test
%S =
= (p-value)
HA| (1,000) 0.1 46 68.0 23.0 43 3.27
20CH (200) 0.0 3.0 61.5 31.0 45 3.37
3004 (206) 0.5 5.8 62.6 25.2 5.8 3.30
mAHEm 40CH (238) 0.0 5.0 69.7 231 2.1 3.22 2.554*
50CH (239) 0.0 42 72.8 17.6 5.4 3.24
60CH Of & (117) 0.0 5.1 75.2 16.2 34 3.18
mzE 1= (597) 0.0 4.9 7.7 196 39 3.22
o -2.726%*
TE= o= (403) 0.2 4.2 62.5 28.0 5.0 3.33

2) + LUK QY

O AZ0IAM EOHElD = LUK QtHo| CHei ZAtet ZAnf, SHHSHA| Q20
60.8%(TS] QHTISHK| AUS 6.9%+ TS| US 53.9%)E CHFIg 27.5%((0fF HH g
2.0%+ 2t 8t 255%) 2} 33.3%p =A LIEILE, AIS0|AM TOfE[D = =R|AX7t
CHHSIX| BiCt= SEO| =4 LIEHE.

— od

LS

[n=FA(1,000), Tt: %]

m Qb "7 53.9
QHH B} x| 438 B2
ore 258 25.5
225 11.7
60.8 20
Y OFXI S
= FHEX| - i[TE=]
(o] .5 == O} X{ st P 2
RS o gl o x 3t SR
(=)



. =¢

A
U UUK| AT
— =
A HoE BME.

[ZXI0N HS AHIXICIAIZAL 21t

- Y2 H42.658)0| 04825082 =A LIEHE.
- A" Z 2000(2.977), 30CH(2.6178), 40CH(2.477), 50CH(2.447), 60CH O|&H(2.358) =2 =2
HEHO| XZ+E =A LtEEH.
- 22 RER 0/2708)0| 7|2(498)EC0t =4 LtEH.
- 7 FEREER 12 7R 1E), 42 7 70E), 52 ol Zh(2.667), 22 ZH
(25178), 32 7}H(2418™) =22 LIEHH.
[H 3-7-6] SEAI E4Y AIS0|AM EHOjZD U= =LK A
[EH?l: &, %, o]
X T-test
_ A o P e | W | o | Fest
%S =
= (p-value)
HH| (1,000) 6.9 53.9 25.5 2.0 11.7 2.58
=24 500) 44 51.0 30.6 3.0 11.0 2.65
M ° ( 2.240*
moEm ol (500) 9.4 56.8 204 1.0 124 | 250 '
20CH (200) 2.0 39.0 375 35 18.0 2.97
30CH (206) 6.8 51.5 27.7 24 1.7 2.61
mAHEEm 40CH (238) 8.0 57.6 231 2.1 9.2 247 | 9.954%+
50CH (239) 7.5 63.2 17.6 0.8 10.9 2.44
60CH O] (117) 12.0 57.3 22.2 0.9 7.7 2.35
WA= 4= (597) 75 58.3 22.1 13 107 | 249 | oo
o7 Zm oz (403) 6.0 474 305 3.0 132 | 270 '
10l (90) 6.7 46.7 31.1 0.0 15.6 2.71
ol . ) . ) ) )
wot 2 (184) 10.3 52.2 239 33 10.3 2.51
TH - 391 (293) 8.5 614 20.1 0.7 9.2 2.41 3.797**
= 49l (356) 37 50.6 30.3 3.1 124 2.70
501 of A 77) 7.8 53.2 20.8 13 16.9 2.66
3) =QYUZX|7t OHEBIX| %42 0|8
O AlIS0A EOHED U= =/LUX[T} AXMSEK] QAL M 2HSH= 608F O Al 2t SHK]
Lt H2t5h= 0|0 CHoll ZANRH Aat, === dX| dit STl QI AE 7 oA



Ol Al

TUAZ rSdd B9 A ASEUM

Of =|O{M7t 59.0%=2 7tE &1 +E=00A XMEi2 7tSEl= AXel M=o Az

7t 7HX] QUOLA(34.7%), =Rkl LM LE|LI2t0A FE&= 1PH0| A IX| &
OF3l A (3.8%), RE|Lt2te] AN
+=O 2 LIEILE

[Base: =RZX| CHHSIX| 42 SEAL n=608, TH:%]

59.0

34.7

3-8 2.0 0.3 0.2
]

+83  +3200M 2D UM Saate  ENo| Mz}
SX| Ao Muzlm  f2L2toM  HY, S8 HO{X{ M 7HX|

32| 718kl fEEE= ’“xl' 0| 220tM
I 4LE 7 AX|e] xiz0l  3PEO| FE O|RO{X|X]|

o| 40| 2|7} S’ 4= ol x| LA

E10{ A 7HX| 240tA = QtSHA ZOtM

(17 3-7-7) +LAXT} SR YL 0lf

=YXt SHHSHA| B2 Ol @Y, 22 OF, AtH ofF, ZX| 45 2=of et
At

O™, oL =2

- HEER 57 X dih ST IELEI7 |0l EofME 40CH(66.0%), = =0l A
MefE D 7tSEls BRI M=o 2|7 7HX B0t = 60CH 0] (50.6%), === LiA]
FELIEA FSElE a0l Y™ AKX et felLiete] Y, S EAL SO

74 Zt

ZHObM & 200H(7.3%, 3.7%)0A MUiMoz JHE =H LIEtE.
- 42 oRYE 5T AHX| i ST EAEITE o H0| ZI0M, £=RE|D LM 2Lt
Skl= I7E0| MK ZetshM, L2|LtEte] 29, & EXt §0| & o|F
= A ZO0tM = O[2(65.1%, 6.5%, 2.8%), ===0|A MHiZ| 7S E= X2
7 5(39.9%)0M ATHH oz JHE =AH LtEHH.
RN E 0#%'% =57 WX i SEHO| YHE 7L o HO| E|ofAM, =/ED LI L2|Lt
B 1 |

FS0| IEHLIX| =M, RE[Ltete] A%, S& EXt S0 Z O|F

—

o, E7 M 50| E O|ROX|X| % % ZON(R0%)



. =AUXI0f S AHIXICJAIZEAL Zilt

Of K| X| ZOtM = Xt RIS(57.1%, 6.1%, 8.2%), T===0A MHi&l 7tSkE= 4
Kol M=o H=z7F 7HK| oAM= At AS41.6%)0M SHH2=z 7t =2 HEE.

- dA EF HEER 2T X SN SH A SEI7E o[ do] oA f2[Ltatel H
22X SOl Z O|ROX[X| = A &OtM= LFO0| 32| Ofct HA[ HF(66.7%,

7.1%), ===0A MHElD2 7tEEl= dXef Mz L2(7F 7EX| 0t = A g5 g

=7t BE5F =72 LIEHE.

OoF
e A

o E3f
1, O —

[ 3-7-7] SEA E4Y +=YUUX[7} ¢HHSHK] 242 0|7
[EHR): H, %]
53 [ 94
pmo | oM | 3 py | REH
TE% o EI‘Q_
ek e | 2EY | Ao
Mo | H3 | 2N | Ea X2
oxto I3 S5 = =730 ME|7}
78 ME | BEA | g2 = | 2R THey | G | o
& ATLH‘?} Zxe | apHEol %Io; 2| A | st | T
¢_>°_|A|o| =0 fI8H x_l'_xl (p-value)
S| AEIZE|OR | o
SO Six | gory | B
gotd | W | 4o
M| (608) 59.0 34.7 3.8 20 0.3 0.2
20LH (82) 57.3 31.7 73 37 0.0 0.0
30LH (120) 64.2 26.7 5.8 33 0.0 0.0
mAEEm 40CH (156) 66.0 29.5 2.6 13 0.6 0.0 31.576*
50CH (169) 56.2 39.1 24 1.8 0.0 0.6
60CH Of & (81) 457 50.6 25 0.0 12 0.0
wWzs 72 (393) | 557 39.9 2.3 1.5 0.3 0.3
EL = 19.293**
oFZm o= (215) 65.1 25.1 6.5 2.8 0.5 0.0
wAHS A A (344) | 555 416 17 0.6 0.3 0.3 51 850%+
=:] .
OF2m e gls (49) 57.1 28.6 6.1 8.2 0.0 0.0
Uzalof 73 oA | (343) 55.7 38.8 3.8 1.2 0.3 0.3
| A X
@&élgg AZ0f 4~63] HE | (181) 61.9 326 3.9 1.1 0.6 0.0 21.683*
A2 33| 0|3 | (84) 66.7 22.6 36 7.1 0.0 0.0




73. =YX g =EE Ao oo 2 Ar

O wedxe ATY =HES I8 7Hidoiof & Abof Chal Z=ALSH 2ot M =g ol M
of il 2[RI} 585%= Mt =1 FA FAES fldiel dE2=e

(24.8%), AKX FEM =] ALK MEZ|IZE(10.6%), SEIHO A Q| Qe Azt
(5.1%) =9 L{EtL.

[Base: A, n=1,000, ©+2:%)

58.5

24.8
10.6
. B 0.1 09
[ ]
MEUE  uN X sEIE 493 =S
ol A Q| FI =R FI RO olM Q] CHst
2|2k 2|2tz AL 2|2k W ]

NEgs  NEmm M@ Ajwe
(1% 3-7-8) 2UYKIS| UTY HHE SfsH HMAOF B At

O +UYKIQ| HFY LS QIof HMGOF B AFES M, AE OfF, 3 L I A5

AU =

- JEZ Mz=aPgoAel e ME| et SENYOMO M ME| BRE HY
(59.8%, 6.2%), AX| FIZ2| fldatz| A2 =EQl UX| FIEO| ALK ME| SHEE= Of
BR7.2%, 114%)0N SHH2=2 & A LIEHE.

- 42 OREE NMZERIPYOAMO fldatz| A2 et REuEMO e AE| g
= 012(60.0%, 7.7%), A Mzl e 42 2 7|2283%)0M diHe=z
7t = LtEtE,

- oY Ot ASEE NZ0PEOIM O el A2 == SHE 500-6008HR OFF A5
7t163.6%), dX FMEo| | M2 SHEE BHE 300-4000HR O[FF A5 7
(282%), dX| Fxjzo| AX| 42| == SHE 3008HY 0|2 A5 JH(16.0%), F&t

HojMol aate] A2l BtEE= SR 400-5002HY O/ AS J13(8.5%)0|A ACiEo =
7t =H LIEHE.



. =LUZXIN et AHIXICIAIZEA Zat

[ 3-7-8) SR SHY YUK AHY LS o) MO B AL

H= FABN 2% CES
g | F= -’.‘-:J'tH = g | = ,
ol A2 9| ° ol A2 ofl a= X
& AtElE | 2 1M OJIW 1M 2 - S —— oo
mal | omEl | 5 B | oMEl | TR e
P R U B s IV [ (91 5
e | g | 9% | gm
HA| (1,000) | 585 24.8 10.6 5.1 0.1 0.9
L Ad 500 59.8 22.4 9.8 6.2 0.2 16
OREEID - (500) 12.032*
oo (500) 57.2 27.2 114 4.0 0.0 0.2
wWEs 7= (597) 57.5 28.3 10.2 34 0.0 0.7
CEET = 19.080%
T =M o= (403) 60.0 19.6 11.2 7.7 0.2 1.2
3002+ Ok (269) 55.8 20.4 16.0 59 0.0 1.9
300-4002H OJZF | (170) 55.9 28.2 10.0 47 06 0.6
motE JH ore o|ot ok
gyt 400-5009H2 0|0t (188) 58.0 25.0 8.0 8.5 0.0 0.5 | 33.664
500-6002+ O/2F | (110) 63.6 26.4 9.1 0.9 0.0 0.0
600THR O & (263) 61.2 26.2 8.0 3.8 0.0 0.8




TUME RS Tt MY ASEUN

74, =4 AX Qb ¥ X0 Ciet oA

of 21, =4 HXE ==

O =4 AKXt =2 X9 S0 CHet MSEE ZTAlsH Z2
SEO| 85.6%2 ¢ HUKXE MIICtE SE 25%ECt 83.1%p =A LIEILE, =4k
AX|o| otg Mzt SE0| &4 LIEHE.

[Base: M A|, n=1,000, Tt|:%]

55.5
21.2
8.9 11.9

1.4 0.9 0.2

A A Ak £ 9 =X:] =X:]
X MS  UX| MES UK MBS 0 X M3 Ak ME UK MZ

3 2 1 1 2 3

g

[18 3-7-9] =4t AX|Qb = HX|0| CHSE 2|4 1) B

B2 g8 93, 242 R0 w2t Xo[7t /s AL

- 83492 odR6e1E)0| H8@478)ECE A LIEHE.

- HYHR 400H(2.63%), 60CH O|&H(2.617), 50CH(2.59%), 30CH(2.51%), 200H(2.33%) ==
LIEHE.
- 22 OFEE 7[22608)0| 72467 EL} =7 LIEIE.
O =g B St H==s Z2 oF0 mef Xo[7t e A2z 244,

2= oRY=2 0|=2(1.83F)0| 7|2(1.23”)ELt =4 LIEH.



. =AUXI0f S AHIXICJAIZEAL Zilt

[# 3-7-9] SEA SdE =i dX[et = ZX|of Ciet ofA_1) St

[EH2: E, %]

=4t =4t =4t =4 =4 =4

ag A2 4% 4% 4% =< 4% 4% X

= T | Mz | Mz | M3 0 ME | M3 | MBS
3 2 1 1 2 3
M| (1,000) 555 21.2 89 11.9 14 0.9 0.2
A =d (500) 50.2 216 11.2 13.8 2.0 1.0 0.2
oy (500) 60.8 20.8 6.6 10.0 0.8 0.8 0.2
20LH (200) 36.0 26.0 11.5 21.0 2.0 2.5 1.0
30LH (206) 51.5 21.4 9.2 15.5 1.9 0.5 0.0
molEEm 40Cy (238) 64.7 16.0 84 8.8 1.7 04 0.0
50CH (239) 62.8 22.2 79 6.3 0.8 0.0 0.0
60LCH O A (117) 62.4 21.4 6.8 77 0.0 17 0.0
M2 (274) 53.6 23.7 9.1 10.9 1.5 0.4 0.7
e | (437) 55.4 20.8 8.0 13.3 1.6 0.9 0.0
mX| g A (189) 57.1 19.0 11.1 10.6 0.5 1.6 0.0
ek (50) 64.0 16.0 8.0 8.0 4.0 0.0 0.0
o (50) 52.0 24.0 8.0 14.0 0.0 2.0 0.0
OpZE 72 (597) 61.0 21.9 7.2 7.7 1.7 0.5 0.0
o FEm o= (403) 474 20.1 114 18.1 1.0 1.5 0.5
@20 ool 7t ¢ (277) 58.5 21.3 79 9.0 2.2 1.1 0.0
o dm StHO| 73 ofd (320) 63.1 22.5 6.6 6.6 13 0.0 0.0
19l (90) 56.7 17.8 8.9 15.6 1.1 0.0 0.0
D=t 20! (184) 59.2 19.0 54 15.2 0.5 0.5 0.0
TdArsE 39l (293) 58.0 20.1 11.6 7.8 14 0.7 0.3
(] 49l (356) 52.2 23.6 8.4 12.9 14 14 0.0
501 O] 2 77 50.6 234 9.1 10.4 3.9 13 13
ORGE e AS (521) 62.0 21.1 8.1 6.5 17 0.6 0.0
o2 Em 4 gle (76) 53.9 27.6 13 15.8 13 0.0 0.0
A2 (376) 53.5 22.6 8.0 13.6 1.9 0.3 0.3
HE/ae A (120) 58.3 20.8 9.2 83 2.5 0.8 0.0
A Em =FZet (139) 59.7 19.4 6.5 11.5 0.7 2.2 0.0
XE Y (74) 54.1 20.3 12.2 10.8 0.0 27 0.0
HYgss (291) 55.3 20.6 10.3 11.7 1.0 0.7 0.3
3002k O]k (269) 55.8 15.6 10.0 16.0 1.1 1.5 0.0
R 300-4002t O3t (170) 51.8 24.7 10.0 11.8 1.8 0.0 0.0
mEe T 400-5002H3 OJ2t (188) 55.9 20.2 74 13.3 2.1 1.1 0.0

_/I\_% I:é:ili' = [ . . K . . . .

500-6002+H 0|t (110) 60.9 22.7 12.7 2.7 0.0 0.9 0.0
600THA O & (263) 55.1 247 6.5 10.6 15 0.8 0.8
12 7t= (120) 51.7 18.3 10.0 17.5 0.8 0.8 0.8
W= BRIl (167) 62.3 19.8 4.2 10.8 2.4 0.6 0.0
M CH & [ 2M|CH (B 2 /R}E) (659) 54.3 22.8 96 11.1 1.2 0.9 0.2
SMICHZES 2/ 22 /R 1) (54) 57.4 13.0 13.0 13.0 1.9 1.9 0.0
WK M a=doj 79| o]y | (549) 597 | 202 9.3 8.6 1.1 0.7 04
Mg | 2720 4~62] 8= | (296) 524 22.0 74 15.2 20 1.0 0.0
AF20 33| 0|3} (155) 46.5 23.2 10.3 17.4 13 13 0.0
EARE Oy | AEE F FOR (744) 57.0 21.6 83 10.3 1.5 0.9 0.3
o AEE = Jojxt ofe | (256) 51.2 19.9 10.5 16.4 1.2 08 0.0




SOUNE QEMT 2o MY AZEIN

[EHel: &, 8]
MSE B - MsE B3 -
TE At 24 7 ;Ig o| gt p-value ~o| 71 ;Ig o| gt p-value
A (1,000) 2.54 1.52
= 500 247 144
Ok3=100 ol A Esoo; 561 0.002 167 n.a2
20LH (200) 2.33 1.82
30LH (206) 2.51 1.20
mAEEm 40CH (238) 2.63 0.000 1.20 n.a
50LH (239) 2.59 1.00
60CH Of&f 117) 2.61 2.00
M2 (274) 2.51 1.71
| (437) 2.56 1.36
mXA| S m PER | (189) 2.53 n.a 1.75 n.a
Metd (50) 2.64 1.00
s8H (50) 2.52 2.00
s 7|z (597) 2.60 1.23
04%%‘@ o=z (403) 246 0.005 1.83 0.018
w2t 0| SHHO| 7t ¢ (77) 2.58 1.33
GiEdm | gtdo| 717 ofd (320) 261 n-a 1.00 n-a
191 (90) 2.57 1.00
w7t 20l (184) 2.64 1.50
TdArE 39l (293) 2.52 n.a 157 n.a
(] 49! (356) 2.52 1.50
501 Of A 77) 2.50 1.60
ORIE 4 A= (521) 2.59 1.25
CER=N NERE (76) 263 na 1.00 na
INERY (376) 2.54 1.33
a2 A (120) 2.56 1.25
mEAEm =2Zat (139) 2.62 n.a 1.75 n.a
e (74) 248 2.00
HYgFg (291) 2.52 1.67
3002tel OJTt (269) 2.56 1.57
R 300-4002H O3t (170) 248 1.00
SEEET | a00-s002rel ot | (189 258 na 133 na
o= 500-6002H2 0|t (110) 2.50 2.00
6002+ 0|4 (263) 2.56 1.75
191 7t& (120) 2.52 2.00
OMES S2E2IE (167) 2.67 1.20
NEETD 2MICH (5 2 /RH) (659) 252 n-a 153 n-a
SMEHERR/S2/ARS) (54) 253 1.50
w2 A% Ao 7§L ol¢ (549) 2.57 1.67
W | 2+ 20 4~62] = | (296) 2.55 n.a 1.33 n.a
Az 33| 0|3} (155) 2.45 1.50
EARE Of | AEE F FOR | (749) 2.56 1.55
Offdm | AlRE F JOiXt ok | (256) 250 na 1.40 na

a't 'Not Available'e] obrtz, SARMAL EAMCR Qojujstr] 2 HS(p-value ol 0.05%ct 2 7

2) ‘n
$)oll EA|st= whsio|o.

rlr



. =LUZXIN et AHIXICIAIZEA Zat

2) 2’4

O =ik x|t ¢ IjtIo P 40f CH
S |

A of ME|EE ZAbSH 24t =4 AKX E AE|BICH=
EHO| 89.6% 2 =

s
oN
>t
I
>
Hu

o
[S)
iy

— =
= P 2.8%HCH 86.8%p = LtEfLE, 4t
X9 2Ms *_IEIHE#E SE0| &A LtEL

[Base: FA|, n=1,000, Tt|:%]

55.6
25.3
8.7 7.6
1.8 0.8 0.2
= 4t =4 = =< +¢ =¢
x| Mzl AX] M| AKX ME| 0 X Mzl AX| M| AKX ME|
3 2 1 1 2 3

(A8 3-7-10] =¢h AX[et =& ZX|of Tt o[A 2) ¢l

—_

O B AX|9| Y Mz|=

o

rir

dE

, 99, 22 R0 maf Xpo[7t s A2z 24 E

-1 9.

SHEZ 0fM4((2.608)0| Y H(44T)ELCH & A LtEHE.

- PR 4000(2.627), 60CH 0]4H(2.55%), 50CH(2.527), 30CH(2.50%), 20CH(2.40T) =2 &2
LIEHE.

257%)0| O|2(245F) =Lt £ LIEPH,

O +9 UKol oM NHBEE SEXF SHO| Mt Ko|7t gl HoR A,



SOUNE QEMT 2o MY AZEIN

[# 3-7-10] SEAI E&E =4 dX|et =2 ZXof tiet o|A 2) #|d

[EHel: E, %]

=4t =4t =4t =4 =4 =4
o N 4% 4| 4% =< 4% 4% X
T AR Nz | mm | omm | o | ME | ME | M

3 2 1 1 2 3

HH| (1,000) 55.6 25.3 8.7 7.6 1.8 0.8 0.2

A = (500) 494 27.2 10.6 9.2 2.0 1.2 04
oy (500) 61.8 234 6.8 6.0 16 0.4 0.0

20LH (200) 46.0 26.0 12.0 11.0 3.0 1.5 0.5

30LH (206) 51.5 24.3 9.2 11.7 1.9 1.5 0.0

molEEm 40Cy (238) 62.2 227 5.9 5.9 2.5 0.8 0.0
50LH (239) 58.6 27.6 8.8 46 0.4 0.0 0.0

60CH Of At (117) 59.8 26.5 77 43 09 0.0 0.9

M2 (274) 54.4 27.4 95 6.6 0.7 0.7 0.7

3 (437) 55.8 24.7 6.9 94 23 0.9 0.0

mX| g PERS e (189) 53.4 25.9 12.7 5.3 2.1 0.5 0.0
et (50) 64.0 24.0 8.0 0.0 2.0 2.0 0.0

o (50) 60.0 18.0 6.0 14.0 2.0 0.0 0.0

ma= 7|2 (597) 60.0 24.6 75 5.9 13 0.5 0.2
o FEm o= (403) 491 26.3 104 10.2 2.5 1.2 0.2
@20 gteo| 7t ¢ (277) 58.8 23.5 6.9 76 2.2 0.7 0.4
o dm Steo| 7h7 oty (320) 60.9 25.6 8.1 44 0.6 0.3 0.0
19l (90) 55.6 25.6 10.0 7.8 1.1 0.0 0.0

D=t 20! (184) 57.1 22.8 9.8 8.2 1.6 0.5 0.0
TdArsE 39l (293) 59.7 22.2 89 6.8 1.0 14 0.0
(] 49l (356) 53.1 26.4 8.7 8.4 2.2 0.8 0.3

501 O] 77 48.1 37.7 3.9 5.2 39 0.0 13

ORGE e AS (521) 60.7 24.6 73 54 13 0.6 0.2
o2 Em e gle (76) 55.3 25.0 9.2 9.2 13 0.0 0.0
AR (376) 56.6 23.1 8.2 8.2 2.7 0.8 0.3

HE/HeE A (120) 62.5 26.7 42 5.0 1.7 0.0 0.0

A Em EFZet (139) 54.7 28.8 43 7.9 29 14 0.0
XE Y (74) 486 216 16.2 10.8 0.0 2.7 0.0

HYgsH (291) 53.6 26.8 11.3 6.9 0.7 0.3 0.3

3002k O]k (269) 54.6 20.1 11.5 10.0 2.2 1.5 0.0

R 300-4002t O3t (170) 494 294 10.0 10.0 1.2 0.0 0.0
mEE 7| 400-5000t oot (188) 54.3 24.5 8.5 8.0 32 1.1 0.5

_/I\_% I:é:i li' = [ . . . . . . .

500-6002H 0|t (110) 60.0 29.1 6.4 2.7 09 0.9 0.0

600THA O & (263) 59.7 27.0 6.1 5.3 1.1 04 04

101 7t=& (120) 50.0 25.8 12.5 83 2.5 0.8 0.0

W= BEIIE (167) 61.1 22.2 6.6 7.8 1.2 1.2 0.0
M CH & [ 2M|CH (B 2 /R}E) (659) 55.8 25.2 85 74 20 0.8 03
SMICHZES 2/ 22 /R 1) (54) 48.1 35.2 9.3 74 0.0 0.0 0.0

WA M =0 72| Oly | (549) 579 | 251 8.4 6.4 1.1 07 04
W g | 2T 20 4~62] = | (296) 54.4 27.0 7.8 8.1 1.7 1.0 0.0
AF20 33| 0|3} (155) 497 22.6 11.6 11.0 45 0.6 0.0

EARE Oy | AEE F FOR (744) 56.0 25.1 85 74 19 0.9 0.1
o AEE = Jojxt ofe | (256) 543 25.8 9.4 8.2 16 0.4 0.4




. =AUXI0f S AHIXICJAIZEAL Zilt

[EHel: &, 8]
ME|E HF - ME|E HF -
T HAE | S el sy | PYOe | Lo e sy | Pale
A (1,000) 2.52 1.43
= (500) 2.44 1.56
mEam ol (500) 2.60 0.001 1.20 n-a
20CH (200) 2.40 1.50
30CH (206) 2.50 1.43
OREEID 40CH (238) 2.62 0.034 1.25 n.a
50CH (239) 2.52 1.00
60CH O] 4 (117) 2.55 2.00
M2 (274) 249 2.00
| (437) 2.56 1.29
mX| S EHm A3 (189) 244 n.a 1.20 n.a
Metd (50) 2.58 1.50
s8d (50) 2.64 1.00
A= = (597) 257 1.42
e oz (403) 2.45 00T 144 ne
oo grgio] 71 o (277) 258 1.44
o EEm gro| 747 ofdl (320) 256 na 133 n-a
19! (90) 2.50 1.00
b= 20l (184) 2.53 1.25
TdErE 391 (293) 2.56 n.a 1.57 na
(] 49! (356) 2.50 142
591 O] (77) 249 1.50
FRSE e AS (521) 2.58 145
ol R g WNIERS (76) 251 na 1.00 na
AtRE (376) 2.55 1.36
ME/ae| A (120) 2.63 1.00
CESE=:0 E2zat (139) 2.57 n.a 1.33 n.a
S (74) 2.38 2.00
HYgF=E (291) 246 1.75
B (269) 2.50 1.40
N 300-4002H24 0|2t (170) 2.44 1.00
552%.@ 400-5002H! O]2F (188) 2.52 n.a 1.44 n.a
500-600%H3 Ot (110) 2.56 1.50
6002t 0| A (263) 2.58 1.60
191 7t& (120) 242 1.25
WItE BH7IE (167) 2.61 1.50
PEED 2MI (5 2 /RH) (659) 253 n-a 145 na
SMICHZES /22 /KH) (54) 242 .
m2x| s | oo 20 78] ol | (549) 2.54 167
tEEtEﬁ%T U0 4~63 HE (296) 2.52 n.a 1.38 n.a
A=A 33| O} (155) 245 1.13
EAEE ) | MEE F FO0IRE (744) 253 1.41
Ofm | AlZE X 0§ ol | (256) 2.50 na 1.50 na




TUME RS Tt MY ASEUN

O =i et =8 dX|o| LLEF

|]0I-

2ol CHo =Atet A, =2 dX|7} Bt 8H
O] 25.6%2 =& X7t B8 19.7%2CE 5.9%p =A LIEIL, =2 X9 LIEE %
0| HCh= 3H0| =4 LtEMH.
[Base: A, n=1,000, +?}:%]
54.7
11.0 14.5 .o
2.9 5.8 : 4.2
At =X e 3| ¢ ¢ +¢
4X e ZA BS DX B3 0 42X ¥E AR HS AR B3
3 2 1 1 2 3
(A8 3-7-11] 4 X[t = ZX|0of Cit 9| 3) LIEE &
O =4t AKXl LLEE &2 dE0f mat Xo|7t s Az 2ME.
- A2 o 4(1.733)0| HH(143-) 2Lt A LIEFE.
O =% dX|e| LIEE &&2 AE, 4= O&, 7I= Mojof et Ko7t = A= &
ME|
=K

- HEEE 600 0]¢4(2.00%), 50CH(1.58%), 30CH(1.55%), 40CH(1.537F), 20TH(1.397F) =22
LIEFH.

- A= oBEYEHE 7|=2(1.678)0| O|2(146T)ELCt =H LtELH.

- 7FE NOIEE 3M|CHE2.13X), BEEI7IE(1.827), 19! 7FE(1.61H), 2MCH(1.518) =22 L}
EtE



. =AUXI0f S AHIXICJAIZEAL Zilt

[# 3-7-11] SEHAI £ =4 dXet =2 HX0f tiet 2|H 3) LIEE &&
C

=4t =4t =4t =4 =4 =4
= 4% 4% 4% =< 4% 4% X
i MAF | me | me | mws | o | s | ms | ms
3 2 1 1 2 3
HH| (1,000) 2.9 5.8 11.0 54.7 14.5 6.9 4.2
A = (500) 1.8 4.2 12.2 55.2 14.6 7.8 4.2
oy (500) 4.0 74 9.8 54.2 14.4 6.0 4.2
20LH (200) 1.5 4.0 11.0 64.5 13.5 35 2.0
30LH (206) 39 44 10.2 63.1 10.7 5.3 2.4
molEEm 40Cy (238) 34 8.8 10.1 50.8 14.7 10.1 2.1
50LH (239) 33 6.7 12.6 444 20.5 5.9 6.7
60CH Of&f (117) 17 34 11.1 52.1 10.3 11.1 10.3
M2 (274) 36 6.9 9.9 57.7 9.9 8.0 4.0
T3 (437) 2.1 6.6 11.0 55.4 15.1 5.7 4.1
mX| g A (189) 37 48 14.3 50.8 16.4 5.8 42
et (50) 2.0 2.0 8.0 44.0 28.0 10.0 6.0
>8H (50) 4.0 0.0 8.0 58.0 14.0 12.0 4.0
ma= 7|2 (597) 2.8 74 11.9 492 15.1 8.0 5.5
o FEm o= (403) 3.0 35 97 62.8 13.6 5.2 2.2
@20 gteo| 7t ¢ (277) 3.6 76 10.8 46.6 15.9 9.0 6.5
o7 Zm Steo| 7h7 oty (320) 2.2 7.2 12.8 51.6 144 7.2 47
19l (90) 33 44 7.8 63.3 12.2 6.7 2.2
D=t 20! (184) 2.2 6.5 8.7 57.1 147 6.0 49
TdArsE 39l (293) 34 5.1 12.3 53.9 123 75 5.5
(= 49l (356) 2.5 5.9 12.6 52.5 17.1 5.9 34
501 O] 77 3.9 7.8 7.8 51.9 13.0 11.7 3.9
ORGE e AS (521) 2.7 7.1 11.9 497 15.2 8.1 5.4
ol Em At gls (76) 39 92 11.8 46.1 14.5 7.9 6.6
A2 (376) 2.7 5.6 13.0 53.5 15.2 7.2 2.9
HE/HeE A (120) 2.5 5.0 9.2 51.7 15.8 83 75
mEAEm =2zt (139) 43 94 94 482 15.8 7.9 5.0
s (74) 4.1 2.7 13.5 59.5 10.8 6.8 2.7
HYgss (291) 24 5.5 93 59.5 134 5.5 45
300THA Ot (269) 37 6.7 10.8 58.4 11.5 5.9 3.0
N 300-4002H OJgt (170) 47 6.5 8.8 55.3 13.5 59 5.3
mEE 7| 400-5000t oj ot (188) 2.7 43 13.3 50.0 18.1 8.0 37
_/I\_% I:é:l li' = [ . . . . . . .
500-6002H 0|t (110) 1.8 73 14.5 50.9 17.3 45 36
600THA O & (263) 1.5 49 9.5 55.5 14.4 87 5.3
10 7% (120) 2.5 4.2 83 61.7 13.3 5.8 4.2
W= HEJI=E (167) 42 7.2 10.2 49.1 12.6 96 7.2
MICHE 2MICH(E 2 /R}HS) (659) 27 5.5 11.5 54.3 16.1 6.5 33
SMICHZES 2/ 22 /R 1) (54) 1.9 9.3 13.0 61.1 37 5.6 5.6
WA M 20| 72| Ol | (549) 36 6.7 11.3 50.1 15.3 8.0 4.9
HT %%T UFAUO| 4~62] " | (296) 3.0 3.7 11.5 60.5 12.2 6.4 2.7
AF20 33| 0|3} (155) 0.0 6.5 9.0 60.0 16.1 3.9 45
EARE Oy | AEE F FOR (744) 3.2 6.2 10.6 54.4 14.5 6.6 44
Oj=d AZE Z JOIKE OFH | (256) 2.0 47 12.1 55.5 14.5 7.8 3.5




SOUNE QEMT 2o MY AZEIN

[EHel: &, 8]
- Ha -
TE At T4k AX| Q| p-value T dxle p-value
LEE gt LEE s
HH| (1,000) 1.59 1.60
= (500) 143 1.61
mEEm ol (500) 173 0.004 1.59 n-a
20CH (200) 142 1.39
30CH (206) 1.66 1.55
OREED 40CH (238) 1.70 n.a 1.53 0.007
50CH (239) 1.59 1.58
60CH O] A (117) 142 2.00
M2 (274) 1.70 173
| (437) 1.55 1.56
mX| S EHm A3 (189) 1.53 n.a 1.54 n.a
Metd (50) 1.50 1.50
s8d (50) 1.67 1.67
As 7= (597) 1.59 1.67
O%E%' m oz (403) 158 n-a 1.46 0.030
@2 O| gteo| 7h 277) 1.67 1.70
o EEm gro| 743 okl (320) 152 na 163 n-a
19l (90) 1.71 1.53
® 7t 20l (184) 1.63 1.62
TdErE 39l (293) 157 n.a 1.73 na
(] 49! (356) 1.52 148
591 O] (77) 1.80 1.68
@A WIERIE= (521) 1.58 1.66
ol R Em NIERS (76) 1.68 na 173 na
INE=RS] (376) 1.51 1.52
ME/ae| A (120) 1.60 1.74
mE A m e8zat (139) 1.78 n.a 1.63 n.a
S (74) 1.53 1.60
HYgF=E (291) 1.60 1.62
300t OJgF (269) 1.67 1.58
I 300-4009+2 O]t (170) 1.79 1.67
552%.@ 400-5002H! O]2F (188) 147 n.a 1.52 n.a
500-600%H3 Ot (110) 1.46 146
60022 Of A (263) 1.50 1.68
19 7t= (120) 161 1.61
WIHE CIEpJES (167) 1.72 1.82
MCHEm | 2MohR2/AHE) | (659) 155 na 151 0.015
SMEHERE /2 E/ARS) (54) 1.54 2.13
MUK A a0 73 0J8 | (549) 1.65 1.63
W | =20 4~62] = | (296) 1.54 n.a 1.56 na
L=A0 32| 0|5} (155) 142 1.53
EAEE 7O | ARE F FOIKF | (744) 1.63 1.61
Ofm | AlZE X 0§ ol | (256) 146 na 1.58 na




. =AZXI0N S AHIXICIAZEAL Eilf
4) BerE7tS0|L ZO0|R

2 AX|o| ptetEIIE0[LE =0|= A0 Tt oS ZAMSH A1}, +=¢
-%% | 52.9%= =&t AX[7F B& 10.8%ECF 42.1%p
PRIHE0(LE =0|& YO| RiCt= 3E0| =4 LIEHE.

= LIEIL, 5

[Base: FA|, n=1,000, Tt|:%]

36.3
26.3
18.6
8.0

12 3.4 6.2

24 24 24 s > +2 >
24X BHeg X BHEs 4dX u=s 0 42X Hg  4AX @HEg  4dX @S

3 2 1 1 2 3

[ 3-7-12] =& BRIt =Y ZX|0f Oieh /A _4) =ietE7t=0|L =072 &

O =it gX|of steb7bE0ILE 0|2 &2 SEA £ W2 X017 Yle AR &
M|
1 a.

O ¢ ZX9f =tetyrtE0[Lt =07 &2 B0 W2 Xpo[7F A= Aez ZME.

- Y2 600 O]AH(1.787%), 50CH(1.737), 30CH(1.707), 40CH(1.647), 20CH(1.417) =2 =2
LIEHE



SOUNE QEMT 2o MY AZEIN

[# 3-7-12] SEHAI £dE =4 dX|et =2 HX0f tiet oA 4) sistE7I=0|L =07 &

[EHel: E, %]

=4t =4t =4t =4 =4 =4
= 4% 4% 4% =< 4% 4% X
i MAF | me | me | mws | o | s | ms | ms
3 2 1 1 2 3
HH| (1,000) 1.2 34 6.2 36.3 26.3 18.6 8.0
A =d (500) 06 3.0 5.8 40.8 26.8 16.4 6.6
oy (500) 1.8 3.8 6.6 31.8 25.8 20.8 9.4
20LH (200) 0.5 2.0 5.0 455 31.0 12.5 35
30LH (206) 1.0 1.5 6.8 45.1 21.4 16.5 7.8
molEEm 40Cy (238) 1.7 5.5 8.8 332 25.6 18.1 7.1
50LH (239) 0.8 5.0 5.0 29.7 28.0 19.7 11.7
60CH Of At (117) 2.6 17 43 24.8 24.8 31.6 10.3
M2 (274) 0.7 3.6 8.4 38.0 24.8 16.8 77
+=cH (437) 1.1 4.1 5.3 39.6 24.0 17.6 8.2
mX| g Z24A (189) 1.6 2.6 74 27.5 33.9 18.5 8.5
ek (50) 2.0 0.0 2.0 24.0 34.0 32.0 6.0
YA (50) 2.0 2.0 2.0 44.0 18.0 24.0 8.0
ma= 7|z (597) 1.8 3.7 6.7 30.8 27.0 20.3 9.7
o FEm o= (403) 0.2 3.0 5.5 444 25.3 16.1 5.5
m O StHo| It ¢ (77) 1.8 32 7.2 343 24.2 20.2 9.0
o dm Steo| 7h7 oty (320) 1.9 4.1 6.3 27.8 29.4 20.3 10.3
19l (90) 1.1 33 2.2 40.0 24.4 20.0 8.9
D=t 20l (184) 1.1 49 49 32,6 26.1 22.8 7.6
TdArsE 39l (293) 0.7 3.1 6.8 34.8 26.3 174 10.9
(= 49l (356) 1.1 2.8 7.0 38.8 27.0 174 5.9
501 O] 77 3.9 39 7.8 35.1 26.0 16.9 6.5
ORGE e AS (521) 1.7 3.5 6.3 30.7 27.1 20.9 9.8
o2 Em e gle (76) 2.6 5.3 9.2 31.6 26.3 15.8 9.2
A2 (376) 0.8 3.7 7.2 37.8 26.1 19.4 5.1
HE/ae A (120) 1.7 0.8 5.0 30.0 30.8 18.3 13.3
A Em EFZet (139) 14 5.0 6.5 33.1 24.5 20.9 8.6
sy (74) 14 4.1 6.8 40.5 216 203 5.4
HYgss (291) 14 3.1 5.2 37.5 26.8 16.2 10.0
300THA Ot (269) 1.5 6.3 6.7 40.5 18.6 19.3 7.1
R 300-4002t O 2¢ (170) 2.9 1.8 5.9 36.5 30.6 11.2 11.2
mEE 7| 400-5000t oot (188) 0.0 2.7 5.3 34.0 30.3 18.6 9.0
_/I\_% I:é:i li' = [ . . . . . . .
500-6002H 0|t (110) 0.9 3.6 10.0 31.8 23.6 24.5 5.5
600THA O & (263) 0.8 1.9 49 354 29.7 20.2 7.2
10 7t= (120) 0.8 2.5 5.0 375 24.2 20.0 10.0
W= BRIl (167) 24 48 5.4 31.1 24.6 22.2 96
M CH & [ 2M|CH (B 2 /R}E) (659) 0.9 33 6.5 37.0 27.5 17.6 7.1
SMICHZES 2/ 22 /R 1) (54) 1.9 1.9 74 40.7 22.2 16.7 93
WA M LA 73] Oy | (549) 15 4.0 5.3 350 | 264 | 184 9.5
W | 2+ 20 4~62 = | (296) 14 20 8.1 36.5 25.7 19.6 6.8
Ax=20 33| 0|3} (155) 0.0 3.9 5.8 40.6 27.1 174 5.2
EARE Oy | AEE F FOR (744) 1.2 3.8 5.9 35.6 25.7 194 8.5
o AEE = Jojxt ofe | (256) 1.2 23 7.0 38.3 28.1 16.4 6.6




. =AUXI0f S AHIXICJAIZEAL Zilt

(Bt &, "
g3z - gz -
AR ZIX| 9| 20! 71| 9]
T2 A3l §;_L!_§ 7T§Io|IL} p-value ﬂ;f;:*- 7T§I0|IL} p-value
0|8 < 0|8 <
A (1,000) 1.54 1.65
= (500) 145 1.59
mEam oA (500) 161 n-a 1.71 n-a
20LH (200) 140 141
30LH (206) 137 1.70
mAEEm 40CH (238) 1.55 na 1.64 0.006
50LH (239) 1.62 1.73
60CH Of At (117) 1.80 1.78
M2 (274) 1.40 1.65
N (437) 1.61 1.68
mX| S EHm A3 (189) 1.50 n.a 1.58 n.a
et (50) 2.00 1.61
s8d (50) 2.00 1.80
mas 712 (597) 1.60 1.70
CEET oz (403) 140 n-a 1.58 na
@20 ol 7t ¢ (77) 1.56 1.72
ol #dm grHo| 747 Okl (320) 1.64 na 1.68 na
19! (90) 1.83 1.71
w7t 29! (184) 1.65 1.67
b el 39l (293) 142 n.a 172 n.a
(] 49! (356) 146 1.58
591 0] (77) 1.75 1.61
FRSIE! A As (521) 1.60 1.70
ol R Em WNIERS (76) 1.62 na 167 na
AtRE (376) 1.45 1.58
ME/ae| A (120) 1.56 172
CESE=0) 22z} (139) 1.61 n.a 1.71 n.a
S (74) 1.56 1.66
HYgF=E (291) 1.61 1.68
3002H Ok (269) 1.64 1.74
G 74 300-4002H% OJgt (170) 1.72 1.63
gy 400-5002H2! 0|2k (188) 1.33 n.a 1.63 n.a
500-600%H3 Ot (110) 1.38 1.66
6002+ O A (263) 145 1.61
12 7t= (120) 1.50 1.74
WItE BEIIE (167) 1.76 1.73
PEED 2MI (5 2 /RH) (659) 1.48 n-a 161 na
SMEHERE /2 E/ARS) (54) 1.50 1.73
mAA| S o%i%?ﬂ 7§L OJL:OF (549) 1.64 1.69
HT ¢ 220 4~62] B= | (296) 141 n.a 1.64 n.a
Uz=of 33 0|3t (155) 1.40 1.56
EAIEE Jof | AZE F FONR Y | (744) 157 1.68
Off%m | AlZE F JOiK} ofd | (256) 1.44 n-a 1.58 na




QAME aSitd Z9 At XBHIM
5) X
O =4t X2t =2 24X H&E BEFE o, 02 o, 2€2™E 5)0 CHoll =Afst Zat,
A ZX|7F BiCHE SEO| 56.6%2 =€ A7t HS 10.7%=CH 459%p =A LIEt
Lt, ==&t ZX|9] XMEF &7l BCts SHO0| =4 LIEHE.
[Base: FA|, n=1,000, Tt|:%]
32.7
22.2 22.4
12.0
7.3
2.3 1.1
2o 20 2 s £ B8] EXd)
Uk e UK e UK S 0 Ux| e UK 2 UK S
3 2 1 1 2 3
[2 3-7-13] =4 AKX = ZX|of Tt o|A 5) ME HE
O =4 X9 NE HEE= A &40 Wat Xio|7t gl= A2 EME.
O ¢ ZX o Mg BE= 22 (& AgE F0| &0 Mat X}o|7t e A=
ISPSE|
L 10
- 22 oBYHE J|2(1.518)0| 0j2(1.24%™) 20t =A LIEFE.
- AZE J0f OJREYE MZE F JOiX OtH(1.72H)0| AZE F FOIXt (1.33F™)ECt
= LtErE



[E 3-7-13] SEXt

Zxiet +¢

. =AUXI0f S AHIXICJAIZEAL Zilt

dXof thiet oA 5) ME &

[EHel: E, %]

=4t =4t =4t =4 =4 =4
Au 4% 4% 4% =< 4% 4% X
= = =) = 0 = = s
3 2 1 1 2 3
HH| 12.0 22.2 224 32.7 73 2.3 1.1
A =d 12.0 22.4 24.8 31.0 6.6 2.2 1.0
oy 12.0 220 20.0 344 8.0 24 1.2
20LH 8.0 16.5 27.0 415 5.0 2.0 0.0
30LH 12.1 21.8 214 34.0 8.7 1.0 1.0
molEEm 40Cy 15.5 25.6 20.6 26.5 8.4 29 04
50LH 12.6 24.3 22.2 29.7 75 1.7 2.1
60CH Of A 10.3 21.4 20.5 34.2 6.0 5.1 2.6
M2 12.8 23.4 23.7 30.3 5.8 2.9 1.1
+=cH 12.8 213 22.2 35.2 5.9 14 1.1
mX| g AR a 9.5 23.8 23.8 30.2 10.1 2.6 0.0
HekH 10.0 24.0 16.0 28.0 16.0 4.0 2.0
YA 12.0 16.0 18.0 38.0 8.0 4.0 4.0
ma= 7|2 12.4 24.1 22.3 29.5 74 2.7 1.7
o FEm o= 1.4 19.4 22.6 37.5 7.2 17 0.2
OERELY =gol 7t o 12.6 217 224 29.6 83 36 1.8
o7 Zm gto| 7p ol 12.2 26.3 222 29.4 6.6 1.9 1.6
19l 13.3 25.6 20.0 36.7 44 0.0 0.0
D=t 20! 9.2 19.6 22.3 39.7 6.5 1.1 1.6
TdHsE 39l 16.0 23.5 19.1 28.3 10.2 1.7 1.0
(] 49l 10.1 20.5 25.0 32.0 73 37 14
501 Of4 104 27.3 26.0 31.2 13 39 0.0
ORGE e AS 12.9 24.4 22.5 29.0 73 2.5 1.5
ol Em NIERS 9.2 224 21.1 32.9 7.9 39 2.6
AR 10.6 22.3 226 332 8.5 1.9 0.8
HE/HeE A 15.0 275 20.0 26.7 5.8 2.5 2.5
A Em =FZet 15.8 24.5 20.9 26.6 6.5 36 2.2
IN R RS 5.4 18.9 23.0 39.2 10.8 2.7 0.0
HYgss 12.4 19.6 23.7 35.7 5.8 2.1 0.7
3002k O]k 13.0 20.8 18.6 383 7.4 1.1 0.7
R 300-4002t O3t 10.6 24.1 20.0 353 5.9 1.8 24
mE 400-5002H3 OJ2t 13.3 22.9 223 26.1 9.0 5.3 1.1
_/I\_% I:é:l li' = [ . . . . B . .
500-6002H 0|t 9.1 23.6 26.4 33.6 5.5 1.8 0.0
6007+ O A 12.2 213 26.2 29.7 76 1.9 1.1
12 7t= 133 27.5 17.5 34.2 75 0.0 0.0
W= 22ItE 96 21.0 19.2 35.9 8.4 36 2.4
MICHE 2 M| CH(R 2 /XFLS) 12.7 21.1 23.7 31.6 76 2.3 1.1
SMICHZES 2/ 22 /R 1) 74 27.8 27.8 333 0.0 37 0.0
WA M 2o 72 ol 137 | 224 | 226 | 304 6.7 26 1.6
HT - 1 7| YFYol 4~62] M= 10.8 24.7 20.9 324 9.1 14 0.7
Ax=20 33| 0|3} 8.4 16.8 24.5 413 5.8 3.2 0.0
EAIEE O | ARE F FO0IAE 12.5 22.6 21.9 32.0 8.2 2.0 0.8
Oj=d AlEE F TO0iKt Oote 10.5 21.1 23.8 34.8 47 3.1 2.0




SOUNE QEMT 2o MY AZEIN

(Bt &, "
Moz HF - Moz HF -
TE At | A AXQ HE | p-value | = HX|Q HE | p-value
He e
A (1,000) 1.82 1.42
=] (500) 1.78 143
mEam oA (500) 1.85 n-a 1.41 n-a
20CH (200) 163 129
30CH (206) 1.83 127
DEEEIN 40CH (238) 1.92 n.a 1.32 n.a
50CH (239) 1.84 1.52
60CH O At 117) 1.80 1.75
M2 (274) 1.82 1.52
| (437) 1.83 143
mX| S EHm A3 (189) 1.75 n.a 1.21 n.a
ST (50) 1.88 1.36
s8d (50) 1.87 1.75
Hs 7= (597) 1.83 1.51
O%E%' m oz (403) 1.79 n-a 1.24 0.026
20| greio] 7t ¢ 277) 1.83 153
ol Fdm gro| 7b7 Okl (320) 1.84 na 1.50 na
19l (90) 1.89 1.00
w7 29l (184) 1.74 1.47
R el 39 (293) 1.95 n.a 1.29 n.a
(] 49! (356) 1.73 1.52
591 O] (77) 1.76 1.75
EpAE NIERIEC) (521) 1.84 1.49
ol R Em NIERS (76) 1.78 na 1.64 na
AR E] (376) 178 131
ME/ae| A (120) 1.92 1.69
mWE ¢ m g2zta} (139) 1.92 na 1.65 n.a
S (74) 1.63 1.20
HYgF=E (291) 1.80 140
3009H Ofgt (269) 1.89 1.8
I 300-4002+9 O] gt (170) 1.83 1.65
£§teﬁ@ 400-5002H O]t (188) 1.85 n.a 1.48 n.a
500-600%H3 Ot (110) 1.71 1.25
6000H2 O] At (263) 1.76 1.39
19 7t& (120) 193 1.00
wWIIE HEJIE (167) 1.81 1.58
PEED 2MICH (5 2 /RHH) (659) 1.81 n-a 1.40 na
SMICHZES /22 /KH) (54) 1.68 2.00
m2x| s | oo 20 78] ol | (549) 1.85 153
Mg | 2720 4~62] B | (296) 1.82 n.a 1.24 n.a
Uz=of 33 0|3t (155) 1.68 1.36
EAEE oy | AIRE F LOjRF & | (744) 1.83 133
OfFSm | AZE = 200K ofY | (256) 1.76 na 1.72 0.030




. =AUXI0f S AHIXICJAIZEAL Zilt

75 =

JETREES

O felLietof +=ekl= =YEX e ¢HE 2elst= FH|of CHsl Z=AfsH Zaf, AE9|
OFZOIMA 7} 61.6%=2 ItEI0|MO R JIE 51 SEZIZAMAEHR(186%), ZHMA
(24%) =2 & L}IE}L,

O th & BE2JC= 32X 16.8% .

[Base: A, n=1,000, £HL:%]
61.6
16.8
24 0.4 0.2 -
M x| = T oE
XX THA| B AL
SQdx|el AHe Belote FAH
M= XYt Ag&E F0f o820 el Xo|7F /U= A
MetHa SEH HF68.0%), sHHRMAMEREE M2 AF
HH HF(5.8%, 20.1%)0M HOXo= 71 =A LIEHE.
Al UAECHHKN L} HMHE2 AMEE T FOIKQ HR(62.4%,
30%), SEUFUMERS B RE2 HEE F FOAIIL Ot BR(195%, 19.1%)00A <
=2 7tE =A LiEHE.
[E 3-7-14] SEA S4Y UKo HHG B2 FH
[Tl B, %]
ME | =2 I - X?
T2 Atlg= | o|2%kE | ZA | BAH | XK ;I:i ;E o9
OIMK | AER CHA| = (prvalue)
A (1,000) | 61.6 18.6 24 0.4 0.2 16.8
NS (274) 59.1 24.1 1.8 04 04 14.2
BN 437) 63.2 17.4 1.1 0.2 0.0 18.1
ORI ZAA (189) 58.2 15.3 5.8 0.0 0.5 20.1 37.396*
Matd (50) 68.0 10.0 40 2.0 0.0 16.0
S8H (50) 68.0 20.0 2.0 2.0 0.0 8.0
EAEE a0 | AIEE F FOIR Y | (744) 62.4 18.3 3.0 0.4 0.0 16.0 11129+
O m) AlgZE Z= 04X} OF | (256) 59.4 19.5 0.8 0.4 0.8 19.1 ‘




TUAME fSad 2o A HABSEIM
76. TULX HE
1) +ULK FEE A= E2
O =YKo Ciet SEEOIN, EY, 713 5)8 Y= Z=20|| CHsl =AM 21} SNS,
=8 &0 8 AO0=27|243%), AME0|LL HE & HAEEE(22.3%), 7tFO|Lt X[ 2
(10.0%) =92 L}IE}L,
O G =4X|0f et HEE X A=Ch= SEO| 423%2 =H ZAME.
[Base: ™A, n=1,000, £t2[:%)]
423
24.3
10.0
m
SNS 7tEo0|Lt OIE/AEHE AKX
= x|Ql SOoflA st MR E
Y FOiZ 7| =L UX| A4S
[18 3-7-15] =RiUA BES Y= 4=
O =YU4X[0 tiot HEE ¥&= 2= 9d, 22 &, 20| o8, ME&F 70 9§

of et Xo|7t e A =E M E.

- AHHYHZ ONS, 22 &1 5 o2 7|et ME0|Lt HE & HAEE L= 50CH(28.0%, 28.5%),
7t=0|L} X212 30CH(13.1%), = ZXI0| CHot HEE X LSS 20CH(52.0%)0A] 2
o2 JHE =A LIEHE.

- 22 ofYE SNS, ZE &0 G Aozt MEO|IL HE & HEELEE 7[2(25.6%,
253%), 7FS0|Lt X[Qlat =2 ZX|of et EE ¥X| LS O0/=Z2(10.7%, 48.1%)0 A
S o 2 It = A LIEHE.

- SHHO| ofdZ SNS, ZE 1 % FOZ27|QF 7tFO|Lt X212 SHRHO| 7H1(28.9%,
12.6%), MEO0|Lt HtE & AEECQ =@ AKX 0 CHpt HEE X AS2 SHRHO| 714
7b Ot AL(29.4%, 39.7%)0|AM MCHHoZ IJt%t i71I LrEH

-ARE FOf EYE SNS, 28 0 9 027 = ARE T FOIXIR d2(27.0%), =
4 ZXof tist HEE X AS2 AMEE T FO{XITL Ot H2(51.2%)0 M MOXC =
7t =A LIEHE.




. =AAXI0 WSt AHIXIOIAIZEAL 21t

[H 3-7-15] SEAt E4E 4K YEE = B2
[T &, %]
+=¢
SNS, = oty Axof 2
- van | 22| SO =y | 2mE | we | D
TE BT gag | 225 | mo | soM | mms | RIS
FOiE7] | == 49 AHX| (p-value)
a2
M| (1,000) 243 223 10.0 1.1 423
20LH (200) 22.5 145 10.0 1.0 52.0
30LH (206) 214 20.9 13.1 1.0 437
mUEEm 40CH (238) 23.9 24.4 8.4 0.4 429 29.446*
50LH (239) 28.0 28.5 75 13 34.7
60CH O] &t (117) 25.6 214 12.8 2.6 376
OFES = (597) 25.6 25.3 9.5 1.2 384 12.841*
o EHm o= (403) 22.3 17.9 10.7 1.0 48.1 :
DER=T oreo| 7t o (77) 289 206 12.6 1.1 36.8 12190+
o7 2 gr#o| 743 ofY | (320) 22.8 294 6.9 1.3 39.7 :
EAIEE O | A % T TONRE & | (744) 27.0 22.0 10.2 1.5 39.2 19,231+
o= EHm AlIBE = JOlX}E ofel | (256) 16.4 23.0 94 0.0 51.2 ‘
2) = 4X[0f CisH RSt HE
O =YKo CHolf o= FEO| CHol =AFSH Ao, 2= AHAX[O|M2| K= Al 2|8 aFEH
7t 53.0%2 1tHt=0|4 =10 FIHE S| ALKt P{MAE (38.4%), E&, 25 AlQ
FIEHEN(5.8%), T=RLAIL] HAEZ HXQ2.1%) =2 =2 LtEHH.
[Base: A, n=1,000, £HL:%]
53.0
384
5.8 2.1 0.7
[
9|3 FHE SO CE FUEA] 3R]
S X|0f| A 2] HAEx| 2t 23 A9 Hosa %3
HZ= Al S AER S AER X}
S AER
(A3 3-7-16] =L ZX|0f CHe R|St= HE
O =24Xof ozl ot BEE 9, 22 2, Xt of, 4dX| g5 ©lzo wat



FOUAZ QEMI| UL A ASE DN
Xo17t e A2 BXME.

- EEE Q= AHX|of ML M=

2.9%), TM==2| LXK e}
HO| RS2+ = LIEtE.

= -
- 4= ofd

(56.1%, 9.7%), TM=ZE2
LIEFE,
- AHH O REEHZ 2= AHX|OA S M= Al #

US(51.8%, 43.8%), H/RSE

QI EfE

2 2= dX[oAel M= Al

Y et 2
ALKt QU HEl= 712(43.6%)0M HIIHQE It =

|’ Y SEfR

Aol A e =& EU\|°| HAS

(9.2%, 3.9%)0A MM =Z JtE =H LtEHL.

2K A
(54.7%),

dSE=

TS| ALKt
olz=0alo| 33| 0|3

R=+5 =4 HEE.

g3 Hlswz 9T XM ME Al A
SMAERE 2K MA HEot B

H3O7%), +2 SAS HYSH

Al SIS dEfet =8 FAlQ

60CH 0|4 (51.3%), B/ AlQ|

_|

=
—

HOE 1}
[ R | —

At

| Sls

[(H 3-7-16] SEA 548 =2 4K 0 CHS st HE
[CH: &, %]
an | wm= | 2w | 2 5
2= A2 i11°l =9| 235 A9 H5HX| ool
= T gmoa | BRSH| Aol | zeimm | gg | O
o AL} UM AE] | S| AEH HX} (p-value)
HA| (1,000) 53.0 38.4 5.8 2.1 0.7
20LH (200) 52.0 34.0 12.0 2.0 0.0
30LH (206) 56.3 306 9.7 29 0.5
mAEEm 40CH (238) 52.9 416 2.5 1.7 13 47 .499%*
50LH (239) 54.8 39.3 2.5 25 0.8
60CH O] & (117) 453 51.3 17 09 0.9
wWaAs 7= (597) 50.9 436 3.2 2.0 03
o2 Hm o= (403) 56.1 30.8 9.7 2.2 1.2 31818
TRSIE! INIE| 91% (521) 51.8 438 2.3 17 0.4 12557+
o2 Em PIENS| (76) 447 421 9.2 3.9 0.0 )
1% M= A0 7sa| olg | (549) 53.0 399 5.1 1.3 07
@H?E%%T UFY0l| 4~62] = | (296) 54.7 37.2 5.1 2.0 1.0 16.235*
- Azloj| 33| 0|& | (155) 497 355 9.7 5.2 0.0
7.7. 2= =ZX[0| CHgt HACCP °o|F3t 2L
O @xf U4t AX|0f= HACCPO| oJEXMe 2 MEL|D e T2 =LLX|of Cist

HACCP °o| &3 E€Q

SOl Ciel z=Abet 21, 2Re0] 94.2%([012 2R

Q5L 62.6%+H



. =LUZXIN et AHIXICIAIZEA Zat

21%(HS ZQSIX| A2 04%+ZQSHK| LS 1.7%)

QBICE 31.6%) 2 ZRSIX| U2

HOF 92.1%p =2 LtELLE, = AX[0f CHSF HACCP 2|F=2t7t B35t 8H0| =
A LHEHH.

[Base: A, n=1,000, T+2:%)]

a5 3

3]

62.6
4 9@ 31.6
3.62 )
0.4 1.7 3.7
|
M -
1 Q& = 51x| . (i[TE=]
o Q SIX = Tl QdlC _ T Hp=
Eo_tE:: ! ct U T-T - S
LS
(A8 3-7-17] &= +=YZX[0of CHSt HACCP °o|F3 2oy
O &= =X 0 CHet HACCP 2|23t g2 Hdeu} otE Jt3t A50 a2t Xto|7t

e Aoz £4F

- dEE 0 dgGE.678)0| HEHEB57E)EL =A LIEHE.

- otE It ASYE SHE 500-6002HR O|FF A5 741(3.727), ©tE 300-4002H O|2F &
= 7t73.68%), ot 600THR Ol &= 7h1(3.637F), ot 400-5008HA O|Ft &~= 7t
(3.587%), ot 3002t O|2F &5 7t71(3.578) =22 LIELH,

[ 3-7-17] SEA EMY 2= +=QAUX|0f CHEH HACCP o|F3 2oy
(Bt &, %, "
&
.—:2 e | 4o | e | #®
TE A= ;xl 5HX| :H:I‘ ge | 22 | @ | p-value
orch | 2T stch |
| (1,000) 0.4 17 316 | 626 37 3.62
= (500) 0.6 2.8 336 | 590 40 357
My _ *
mS=E oy (500) 0.2 0.6 29.6 66.2 34 3.67 2405
3008HR OJgt (269) 04 1.9 36.4 56.9 45 3.57
sc 300-4002+H2l O] gt (170) 0.6 1.8 247 | 67.1 59 3.68
E_,EE%EHL 400-5009H 0|0t (188) 1.1 1.6 335 59.6 43 3.58 2437+
- 500-6002+H2l O] gt (110) 0.0 0.0 264 | 69.1 45 372
6002+ O At (263) 0.0 23 319 | 650 0.8 3.63
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. =LUZXIN et AHIXICIAIZEA Zat

TE H=(d) H| & (%)
X = 3 0.5
& 3 0.5
GMOA & 2 0.3
Ztot=/CHElOH= 2 0.3
ZAntE 2 0.3
InES 2 0.3
ASAF 2 0.3
=Nyl 2 0.3
0= 2 0.3
OF2tE AA/M2 2 0.3
HE R 2| A ZE 2 0.3
207 2 0.3
AN 2 0.3
oI & 2 03
7 2 0.3
L4 AE 2 0.3
o3& 2 0.3
SHOFRY 2 0.3
HO|2 1 0.2
AZAIZ 1 0.2
InESS 1 0.2
A 1 0.2
ZAA 1 0.2
ot 1 0.2
W&/ 1 0.2
[ 1 0.2
STMISAE 1 0.2
5 1 0.2
UTLE 1 0.2
20 1 0.2
22 1 0.2
e 1 0.2
=] 1 0.2
= 1 0.2
[ PINE=1 1 0.2
=TT 1 0.2
M= 1 0.2
Ma|= 1 0.2
| 1 0.2
HatE 1 0.2
MO & 1 0.2
=2 1 0.2

A 586 100.0




8. =YUZLX|0| CHet AH[X} I[SH
8.1. =Y4X|0of CHst AH|X} T3l 43
O =YULXE FOiStAHLE dFot 32 msf Z=0| cHal =Atet Ao, msf ol gict
= 20| 953%2 I8 ZE UAS 47%ECt 90.6%p =AH LIEILE, = ZX|of CHst
AH|RF DS 90| gitts SEO| =4 LtEHE.
[Base: MA|, n=1,000, TH|:%]
oict
95.3%
(33 3-8-1] =YUZLXI0 CHet AH|X} Tl A
O =24X[0f cigt AH[XL D d”0| UCt= Al=E SO0 20 el Ko7 A=
Hoz £4Y
-AMREE FO0f EEHE ALK Cigt AH|XF Dis] Z-0| Q= AMEE = FOiXIel &
fG.6%)7 AMEE T FOIAZE Ot BRQ2.0%) 2L =AH LEHE.
[(E 3-8-1] SEA 5§99 = 4X|of cHat AH|XF Do 4
[CH: &, %]
X2
S IS olct eict fAE
(p-value)
HH| (1,000) 47 95.3
EM%% Sy AMeE F 0K & (744) 5.6 944 ——
o= AlRE Z= 0K} Ofl (256) 20 98.0 '




. =AAXI0 WSt AHIXIOIAIZEAL 21t

F

r

I':-U-II

F

O +=YZX|of chsll AH|X}t o) ZRO| Us 47HS A= ms LHEOf CHa EALS
2 Z 5 EAXDS53.2%), 02 %71 (36.2%), AS=1t 22 MHZH m|s
£ 2 LtetE.

[Base: =R K| 2H|A} TISH BHAL n=47, TH91%)]

36.2

10.6
o, MEHE S o2 ASsa 2
SRS MM m RS
[18 3-8-2] =X CHer ~H|AG Tfo LHE

Chot 28X Do} W82 AXl & =0 mhat X7t

[CHR: &, %]
AMl=ET
o, AE _IZ*;J-} b &
= A = S db —
SR L L] (p-value)
HH| @7 53.2 36.2 10.6
m2A M LFU0 7§L Ol & (26) 46.2 50.0 3.8
HT G ] °E' 20f 4~62| Y= (16) 62.5 25.0 125 9.513*
A °E'01| 32| 0|5} (5) 60.0 0.0 40.0




TUME RS Tt MY ASEUN

8.3. TBKX|Of CHet AB|XF mof 8y = =X Ardd

H O
N2 21, YN Astol D

—

fot

r

O =YX CHsl AH|X} mslf A0 e 47HO|A msi = Fot =X| At2of CHsl

pN| F% 2 [t
O] & HX|/7 st ACHO A AH| XIS E A S BFQICH6.4%),
19FX, XIXHK| & "E7|2H0f| MASHACHRE AH|XIEHK| S0 H2t5H AH[XHAES
ik HEMCHR2.1%) =22 LIEHS.

S AH|RHISEAS 2UCHR1.3%), O
Ct

rot

K| AUUCHB.5%), &

[Base: 2=QZK| AH|X} O 7=io-IX|- n=47, CHQ: EA%]

68.1
21.3
8.5
- 6.4 2.1 2.1
I I
T Ko o o] " EL, AloFX,  AHXIGHY S mE
N x|/ Aol XXM S of ¥=tsie]  ofmst
M3 BE S US| AH[XIES  HEI|E| AHXAEES WS
A H| Xt 8 orQrCH HAS kIl CIn ] #8}x|
HAS uHOHC} HkQFC} =gt ororCt
[O8 3-8-3] =L AX|0f CHot AH|XF Do 4™ = X[ At
O TYUAUKX|Of CHst AH|IXF D) A T =X AMet 5 FLM0| HElsY W2t 28 5

(=)

AHIXHIS A2 BUCHE 044(29.6%), 60CH O|&(37.5%), BT HF(27.3%), Ol
(23.5%), HHO| Tt Q(25.0%), 421 7}(33.3%), =2FZ2H66.7%), THE 600THY OfA
A5 7H41.7%), 3MICH(50.0%), LFL0l 4~62] HE AKX H8F(31.3%), A2E = +0f
X AR1.4%)01M HUiXez A LIEHH.

RGXI0f et aH[AF Ojs] dY = =X AR

=l G O|& HX|/7RSHA| AULH=
A(11.1%), 60C O] (25.0%), M2 HF(14.3%), 7|1=(10.0%), L=H0| 717 Ot (11.1%),
Ol 7t7(25.0%), ME/22|2(18.2%), tE 5 = 7+(20.0%), 191 7t

= 4
(25.0%), 30 4~62| M= AKX HF((18.8%), M= F= FOIKRF A(9.5%)0M FCH

r}or ofA

A O
T B
Ol
1



. =LUZXIN et AHIXICIAIZEA Zat

Ho=2 =7 LIEHH.

O =Y dX[of CHet 2H[X} T3 B = A A & GFet A0 AHIXS 24 S

(=]
HFQCH= H44(10.0%), 60CH O &+ (12.5%), A&H HZF(9.1%), 7|=2(6.7%), SHHO| 714 &
(8.3%), 421 7171 (11.1%), EFZ2H33.3%), 2M|CH(9.7%), YLF0| 33| o8t ZX| MF
(40.0%), AEE F FO§Xt OFH(40.0%)0A MOjXOZ =H LIEHH.

F=ULXO CHSE AH|XF OS] AR & =X AtE T M2 oS AsE FSHK| RURUACE
= F4(75.0%), 30CH(100.0%), Tt S HF(100.0%), Ol=(70.6%), XHO| 7+
OtEl(72.2%), 521 O|& 7F(100.0%), AFFZE(81.3%), $HE 500-600THR 0|2t A5 T3
(80.0%), F271E(87.5%), L0 72| o4 ZX| HF(B0.8%) AEE F= FOHX+ &
(71.4%)0AM HOHCE =H LIEHH.



(B 3-8-3] SEA EdE +=ULX0 et AH[X} D) 8 = =X Alg
(B2 &, S5%)
-T*Efioil i AopA, ¢u|:r=¢
Ll -.3&01 £f 0|4t ot X XFA H| foil E}%
mgt o x MM | 2 gy | GRS | ofET
7 M w5 | SO | cumm | SIS sum | wss
T | AH|xtg :':,fgq S EHS e oS F 5tx|
sparg | = AT | ggrp | HE | @
gHotCt st
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[# 5-3-1] SEA S9E 24X &M 23 HH

T =2 = =
;;];i 4] = A X
& Al | E-200Y e 200 X =2 H3 7|Et
Aoy | AXEE | E0HY 2A et
— OjE) (B1) | S
1,002 449 222 16.3 7.9 6.6 1.8 0.4
S/ EAA | 242 0.0 91.7 0.0 0.0 0.0 74 0.8
) 2o 85 11.8 0.0 9.4 1.2 77.6 0.0 0.0
AXtRHOLE 675 65.2 0.0 23.0 11.6 0.0 0.0 0.3
=R 666 486 15.2 18.6 9.0 7.8 0.5 0.3
od 336 375 36.0 11.6 5.7 42 45 06
20CH 33 24.2 333 12.1 6.1 3.0 21.2 0.0
30CH 134 39.6 23.1 17.2 8.2 8.2 2.2 15
Add 40ty 353 50.4 17.0 17.6 76 6.5 0.8 0.0
50CH 373 46.6 19.3 17.2 9.1 6.2 1.1 0.5
60M Of %t 109 339 440 9.2 4.6 73 09 0.0
ME 161 317 26.7 236 9.3 3.1 5.0 0.6
+cd 534 515 204 11.4 5.6 9.0 17 0.4
4du4d 130 33.1 16.2 315 10.0 7.7 0.8 0.8
Hetd 82 59.8 18.3 13.4 7.3 1.2 0.0 0.0
Rk 95 337 35.8 126 15.8 2.1 0.0 0.0
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O YUK A 2 7|17t2 £, 5~10F O|BH0] 298%= 7H& &1, 1 C[Z2E
10~201 0|2k 25.8%, 2~519 O|TF 23.9%, 2'F 0|2 13.0% =0|0, B 7.93H2=
LHEFE.

[Base: ™A, n=1,002, T2 %, ]

13.0 Yz
5 7.934

214 2~54 5~104  10~20% 204

o| ot o| ot o| ot o| ot JPY; !

[18 5-3-2] =X &N 23 7|

O RE¥Y= 2o&nE 9554, MAXYOIEE 828!, AQ/TTFAAE 638H2E &
BYLE 2ot FS YA 7t 2 (7 2T A2 2 ZAME.
[E 5-3-2) SYA S +AUX AN Y 7|2
(THel: &, %, H]
o . 2 2~5' 5~108 | 10~201d 204 o
TE A2l
oj g oj g oj g oj g ol & 2371
HH 1,002 13.0 23.9 29.8 25.8 7.5 7.93
AME/dtEAs | 242 20.7 31.0 26.9 16.1 54 6.38
mRrEEm =Hagn 85 35 235 38.8 20.0 14.1 9.55
AXRHOLE 675 114 213 29.8 30.1 74 8.28
mpe =54 666 13.1 233 30.9 249 7.8 7.90
od 336 12.8 25.0 27.7 27.7 6.8 7.99
20CH 33 24.2 424 182 15.2 0.0 484
30ch 134 134 343 239 20.9 7.5 6.94
mAEEm 40CH 353 15.6 24.9 323 22.1 5.1 6.96
50ch 373 10.7 19.8 319 29.2 8.3 8.49
60 Ofd 109 83 15.6 25.7 35.8 147 11.26
Me 161 13.0 25.5 26.7 23.6 11.2 8.42
o= T3 534 13.5 228 31.1 277 49 7.68
Xlliloi'iér@ add 130 1341 27.7 26.2 254 7.7 7.71
Heta 82 134 244 36.6 146 11.0 7.81
58 95 9.5 21.1 274 29.5 126 8.88
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2902 2% 19.1%, 11~30YH 16.0%, 1H 12.1% 0|1, B 12.02HOZ L}EIL.
[Base: FAl, n=1,002, Tt2l: %, H]

: Y
- . 12.02%F
1 I:g o ~ o ~ 1 1 ~ 31 H :
10 30 o] & !
(A8 5-3-3] =YX &N SLH =
O Sz, E&ENE= 15958, AXIMOIE = 13.36Q, AlG/RICtFAlA L= 69380 &
MSte Ao 2 ZTAE
[E 5-3-3] SYA S4Y +AUYX M FYY
(B2 E, % 3]
o
11~ 31Y g
= A o] o] ~4™ ~ =0oie
?'n'_' AI'E:“'I' 1 o 20 3 4o 5 10% 30%' 0|A°|_ o:t‘l
T
HA| 1,002 12.1 19.1 220 21.8 16.0 9.2 12.02
AlCh/EChEA A 242 6.2 26.0 38.0 25.2 33 1.2 6.93
EFEEm HaEa 85 94 10.6 14.1 329 212 11.8 15.95
AXERHOLE 675 14.5 17.6 17.2 19.1 19.9 11.7 13.36
A = 666 15.0 18.0 17.9 20.3 17.9 11.0 13.68
o 336 6.3 21.1 30.1 24.7 12.2 5.7 8.74
20CH 33 0.0 9.1 27.3 394 15.2 9.1 11.70
30CH 134 5.2 11.9 23.1 23.1 26.1 104 17.83
moEHm 40CH 353 13.9 15.9 19.0 22.1 17.3 11.9 14.20
50CH 373 15.0 19.8 22.8 204 13.9 8.0 9.61
60A| O] A 109 8.3 38.5 25.7 18.3 6.4 2.8 6.19
ME2 161 18.6 18.6 21.7 19.9 11.2 99 12.65
A= £ # 534 10.7 19.9 213 212 16.7 10.3 13.16
XlEQ*,-igT@ add 130 115 16.9 23.8 21.5 16.2 10.0 10.58
et 82 11.0 12.2 244 25.6 23.2 37 8.94
s8H 95 10.5 24.2 21.1 25.3 13.7 5.3 9.19
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at 21.6%, 10~20
Ot 18.0%, 508tA O|AF 16.8%, 20~508FA Dl'af 16.6% EOIEH, H 65.138FA

[Base: TH), n=1,002, EFP: %, St

B2
2.5 65.134tA
| ]
2HFA  2.10HFA  10~20 20~50 50HIA  Rerk

ok o9 U 0|9 dbA oo mg

[ 5-3-5] =YX 1€ Eo Toj 3 ALEE

— oy =

JutA 2~10 [ 10~20 | 20~50 | _ua o
T= Ab| == u'l'.,T HA HA HbA opg_ 28T | wojE
= ook ot ot /AM8E

HA| 1,002 247 21.6 18.0 16.6 16.8 2.5 65.13

A /EEEA A 242 77.7 15.7 1.2 0.4 04 45 1.51
mREEm LRy Sl 85 47 7.1 10.6 17.6 50.6 9.4 355.76
AIXRYOLE 675 8.1 25.5 24.9 22.2 18.4 0.9 53.65

A = 666 17.9 21.9 18.2 18.8 20.6 2.7 85.29
oy 336 38.1 20.8 17.6 12.2 9.2 2.1 2543
20LH 33 30.3 21.2 21.2 18.2 3.0 6.1 14.06
30CH 134 20.1 22.4 19.4 18.7 16.4 3.0 46.80

mHEEm 40ty 353 20.4 22.1 17.6 21.0 17.6 14 4329
50CH 373 24.9 19.8 21.2 12.6 19.3 2.1 78.22
60M| Of & 109 413 24.8 5.5 12.8 10.1 5.5 131.06
M 161 27.3 15.5 18.0 15.5 19.9 37 108.96

S +cH 534 21.5 23.0 18.0 16.5 18.2 2.8 68.89
,q@g‘ S add 130 20.0 254 20.0 18.5 13.8 23 51.09
ek 82 30.5 23.2 20.7 17.1 8.5 0.0 23.46

s8H 95 38.9 16.8 12.6 15.8 14.7 1.1 27.43
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1,002 19.6 14.1 6.8 2.0 50.6

Algh/mEtaA A | 242 18.2 14.0 8.3 1.7 57.9
HaEa 85 15.3 24.7 10.6 5.9 435
MR OHE 675 206 12.7 5.8 12.0 489
2 666 18.8 13.4 7.4 10.7 498

oqd 336 21.1 15.5 5.7 5.7 52.1

20CH 33 242 212 3.0 0.0 51.5

30CH 134 20.1 16.4 5.2 1.2 47.0
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(1) &2 Ct&2l ol2S EROIOAE OfL &Lt

@ YEO H2ALYOM 1 o4 MAEIX| ofLsts HE olyel 0|8
@ 298 HgMTe o/
@ GOl SIS MK THERIALL Y2 02
Cig, CH2 MZOlLt RIEAE B EE AL RSO 8 SIF 20| AFo| 0l YN MEIIBA AWl M
S|%| ofLjetn RESHE Z20| OIBRA 1 YOI M1 Ush JH5H0l He FRE MU
@ 34 0IZ2M H7IRE M. 121 0L BHL0IBEIIR)0 T2t AAAS 1 A F 100 mg/kg 014 HEF 0|
L OfL| &0, E8 320122 2 mm O[AQl B4 020 HHE|OjAE oL Ect.
34BN
() AE 5 ABN7IEY A8 NENIIEY JIE U 7O mEC
(@ O AEO| AT + gl AEHTIB0| 1 NEHIIES ASY 4 b ARREE FYE AW URBLE O
S el SN NEHTIS AIB7IFO HES WAl ofLE & QUrt
4) YURER L HEED
(1) UK ER
7} M B

FAYS HEEY n c m M

NZ% TN 5 0 0 i

N N -E—%ij iﬂgl 5 1 0 10

=2 5 2 0 10

@ HE=T
Pk NBERS MO SHO TRt 0BT Zo| Mg

—

7hy &R dek(Saimonella spp.), & BHIE2|L(Vibrio parahaemolyticus), EI2XH|2|0F B = AFO| EX|H|A(Listeria monocytogenes),
=Y & (Enterohemorrhagic Escherichia col), EZEE M FL|/22|(Campylobacter jejuniicol), O{A|ILIO} AHZZ
2| E|Z}(Yersinia enterocolitica)

aAE 74
MEEZE, 7HBEUBE HQBTH, AP T= BINSHAALE O of
- = || L = n=5, ¢c=0, m=0/25g
29| 7t3, JtEx2|E SHX| Y1 Atz YFste 7tSAE

Lh HHA A MR (Bacillus cereus)

fatAl = 4
Z 25O AHe) ¥ A EROME, 2AXF, A g 2 10,000 0|5}
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15 (BoHE2 58000k BtCh

|>

oaAE oA
7hel tdME & dRF 2R =R SEXR0ME AX 712 g & 100 O|s}
2 F(AEHE H <) (B ME2 S°40I0{0F 3teh

2h) M e Y7 (Staphylococcus aureus)
OaAE =z
7hel CHAAE n=5, c=0, m=0/25¢g
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(4) ZLX= 4

dXo LIEE S8 S5 HEA(CHMSAZATA,)

*AMZO|FZOIMA = 22|L2t HEE LUAMF S 2017WNX| 20% 0|4 ZAE SHE
'LIEE &E0|7] 28 FX &
o= (%)
sa Lt E & (mg/100g) -
SBEMNIIE HASEHS

®oEZ K| 787 2.0 O|A 2.0 O|4

HEZAX| 643" 1.6? 1.3~1.9(£20%)

ol FAPN 472 1.2 0|38 1.2 0|3}
DZACHA HZo| LHEE BHAY
ISZEAIIZEL J|IEX 9 3E QUAH-HRE F(+20%)
ISZHEA|IZIZO £20%2] LAMHQE MM Uuk SZJ0| L|7| 20 &8 QAIHQ
7_|I-7_|I- |j|7t-|_9_

-1 O

Y W CfH| 25% 42

- 137 —




gl

70

Kd

=

CiA|L{Of 2ME|Z

21 2070 EH2f HX[0 CHBHA
Al

1D, £ A01H|,

o

X
=

3

—

THAE SEH=E YOtE7| 2oty Hi

b

2
<1

Xt
]

=
=

HAb=

=
==

|AH
o

O

oo
B3
{0
ol

10
K
K-
i

N
o/
AU

2| E|Zt, CH

3

I LHEE, EEE, Ef2MA, 7IEF, H, HHEY A ML, ER2EL

7t5k2] Rl ofA[L|ot A& = =2lE|7L CHE
)

off HAFSIRAS.

O 2 2lof 24774l +YAURIof ChefA £ Cf
5g +7]

olo

mujn

K
Hio
ujo
4

=r
oK
4r
Klo
<|

il

=]

=
ot

35
99
33
120
16
303

65
64

33
33

12
49
61

15
15

oM HESZ=AZ HIAESHY AH+H0f

M=
23
34
56
16
130
- 138 -

[E 6-4-1] X|

35
95
33
120
16
303

u]

HA K|
F2YWCA
M=
A

=YMCA

F

-
—

o

.
(=)

4.1.




20

16

20

56 704

X

~d
rnd
uld

I.

MLz

~O
ol
]|
10

Siior g A

~O

of

e~

P3

~d

od
{10

~d

il

~d
<
K0

|

)

~O
ul

100

X

~d

o

A Ol H|

0722 dX|

~O
Ul
ml

Hjo

[ 6-4-2) Ty +AAX 2=

Bgo
4
o1

Lol
meold

3
3

)AI‘
s

=)
T/

&

Ul
4

I

]

ul
4

v

]

(5)H[O| M A 2[OF

8r
ok
oF

X0

of-
KE

1of

Kk

ar
ok
onl
0

()01l O] K|

MES

10

11

12

13

14
15
16
17
18
19
20
21

22

joll

jol
¥lo

- 139 —




-,

K

oK

e
N

| 2091 &H pH(

<{F
——
Rl elg R
Hi T
=0
0
S| || |2
Vo]
7| B
18 o | |
- n ~— mM
S 2
4
ol
=1 o — ™ <
<
B X | =
. 0
% | 31 | K o
2l 1o w_m joll
H oF

4.30

4.83

5.08

rl
L

ol

(22 6-5-1] 2t

— 140 —



Mol K Ko o 3 of ol dI = <
m__ H o ~O = X0 OF ol K o &0 zp RO
~ — =l — ~NO <r
= A N R O R I |
w0 U od ol o mw of i o 1
- I_IH o — I = ~ —
Muo - ol o N T M_m_ _A.A_o ._._._r_“_ ko %1 X M 35
o [ - R < oot 3 o7 20 - T o g
B <" © 5 X T ool R = oy o OF &
wl olo ° [/ o X Ir Ko - o ' B
b 0 o I T - <F g 31 <ol M R o g
S Fr0 s REN X
2l = 5 T oyl 4o tHal g W
o1 = = T KEITE = 50y 0
> x0 3 = AT o
= o L MR S Ead PE s
= o 0 ajy T o TR oM w — - o & O KT
= - m KKk X7 -+ ok e M
- — N = (@] >0 1T ol mO|r_._._._HO_._._
od oy N R L.IHO._LI7_“_3._o_.muD|
o T <+ R A L R R R R 1
o I S T L - R L S 3
Ly $ 3 w2 T IR mo okE S
m_u — I_/l_M_A_.o pl_n._Lu ﬂl_ILI._Lou.r_A.
H o o T o M N W Mg B IR
M b WL REZ oo o WKE =
. o NI — o = < < i
0 7ﬁw_._._._7_“_ 1|__AL|._O_|WH___M_.|A_._|TA gl o
0 i or = o e Hm Il T Mmoo
n _”_uno_|n_L||_A.__“_ |
1 MYS =rgh 82w sm
1 o g S mwH RS T s rod
b X0 =4 1 = =l — In © = D T0 30
<Y X0 — < Ko i 1
R I N U S = i Fo
ol N ool 5K N ok oy W
-1 T i o ¢ T ST N X o _Mw_m
< X T ol = _ 0o g gp M K T
@ax xIRET LB A NETR S
o =l T ETag me o WH 5 W,
- N g- AN ok
o < ﬁll_H_ < 4 Tl T
8= H o= Wo - RK o <F abiCd
S By o BME N Ty
oF A T owo T TR oo oop AW
X0 X0 o OF U4 & T o id ©oF
e ® ® O

pp 967-976, ot=

M
[L S I

=]
e

Xjeo] & H

P
(=]

=, &3
— 141 -

ol
=

(2016). o=,

}

[

2|




sitdl 29 A AE2UM

[# 6-5-2]

2l
_.._“___.uo QIO N |I¥|IOCO|0C|0O O OO0 O|0CO|O]OCO|OCO|OC || O
QA MM Y NI = 0 QI Q|IY Q|6 M N N L=
T < (W< W N N T T T T T (TN NN N
S
<
<0
O |©O|—|—|O|l—-~|N|—|—~|O|O|O|OCO O|O|—|—|—|O|+—
n
7| B
Lo
e <«
od
O |©o|loloo|lo|jlo|lo|o|lo|o|lo|o|lojlo o|o|lo|j]o|o|oO
4
3 = n I =g
MR xR R RS ol |
I o asS o DU B DU i~ [ Bl D Bwall [ oy — -] |K
m._un_w___/_u_/_u_/_uxx,xw_.x_xw_uur_uﬂum_m R |R|R|5
w | o | 10| | KN RERE | = AU RO | | S| | RO[RB|RB R |y
M ||z |Z Ok | Tk | AU &) = ok ol |y (B mg | 2o | NS |80y
R N P R EA R R A B b e R g Rl B TR R ]
b Rimiz=ls |2 |l e |22 o0 g | RO P = | | Hlo
ﬂ ﬂ_ux_ O | Ho | o :_mo% g _L__LN_W_ O lulful = oel
o =T | = =
30 UlIG ) |2 (o o | || g | [ | B |30 |E | | o
Ul B = 5 | o | mo a0 |z [T m =0 [0[RI B |20 |20 |30 | B
X RO <0 | 20 o} oF
N = od

O 2071 EMEE HEFNoAM pH 4 0|2 =Y X7 CHCE

=]
x

XF2e| pH 7IE

Z
O

=g

22| Ql, 2016, HIALZ 3)0f [

— 142 -



M (=20 HAl) pH

o
g Q59

H

g

[# 6-5-3]

rkl of ﬂ_ m_.ﬂ
» |2(](2/8(8/=2/8/8/8/8/88(8|2|9|5 O
T W | N || < | B | <F|F |18 | M| F|F| S| — K R}
o .__/.ﬁ Hio Mo
I
= o o
<d =0
Hiu<- — <
<OR wy il
0 ML
r ﬁ 2]
20 o7 B ol
n 5 =z
30 _
o= oK
| Bd = 0]
A_I o o o o ~— ~— o ~— o — o o m .Aﬂ _A|I |_ﬁ|A
% < VA T jo
ol 7 5 wI
ol oo _ &r
& = 3t 9
N ol X &
I 2 [O
o Jol —
;K
TG
K _ K S K o ol
MR | o | 7 X U X n0 = <k
= o | = | 3" = 1 51 = —
DiNlviv g g X ax X s_grkE o & 2 3
ud | ol — S S S| KE RN BN 0 I S AR (LA N W < &~ =
M | 30 Mo |77 | SO | RO | RO | = | AU | NO un | = | ¥ ~O | ~O uln ok =
= HHmo_.zem____EH_%m_%mm_umrm__uj ol I &I
1 2P IR T L0 || ol | WM % =
Rimi=la | _ =5 zd 1|00 | 5| = | 1| Hio 0 K 7
M_“__m 2o | | Sl jE Ul =SB ol IR REEY u s ™ 4
= o T R e S I = 8 oF | HF | o Gl KO
u (LR N U Bl <
e ok e ok ok [un | B e | e e g B Y2
Tl X |og o |Bo || Lh M| %o |2 el %o | B L 2 K
H- | X< <0 | = X0 0. Q
= | %0 o | H4r =0 <0 X ol Q ol
0 n <0 o X U _ wo
S 2 of of oF
@)

— 143 -



sitdl 29 A AE2UM

o

[# 6-5-4]

|
.._.__no nin o0 O N o o0 o0o0ococooo |
#7 nly9m = NN = 9|Q K IF QN ST
T < N T TN T
o
ELTN
%0
O |o|lo|lo|—~|o|o|lo|o|lo|o|lo|jo|lo|o|o|o
Ln
7| o
< | 2
<
ol
O |©O|lo|o|o|—~|Oo|o|o|Oo|—|—|O|lO|O|O|O
<
K
_ MR
R = Wi |xo
N K (K — — | —|— | (o0 —_
o e REEG T KR
RO MK | R N0 == 1Dy e | 7| | K| =1 gy
- H._mm.-m_wnm_ueﬂ_x_v:n_./_ _AT_.A._.J._”_W_”_OH._
T =2 =] o |20 gk |1k (=0 22l 70| o
e e G N T
3087 |MH | < |HE | |0k o | 2| 2| < |Wo Ok |z | BF | J
uf ok | | |un | (38|55 K o ok (ke | 1<
Ry B R ==l BT )
X |io|E I go|c| (A
RO < w3k
i R
zl

K=

(o]
24

A
T

370, pH 4~5 Ot

=
[

oA pH 4 02 =LK

CEH QAN
—=2 To

H

Ha

O 16742

PN
(=]

2| &, 2016,

1370, pH 5 O|&2 1742 LIEtE. MEAIZ BF

21
(|

AXt= 3)0f o

IHo

olo
a2

= LIEt

A

<
Ho

K0
<r

of olz|st ZX|2| Of

&

__I_L

X~ C}
=10

ol
EN

~d

10
gl

i
IH

<d
o
.__AW_A\ LN — o
5 ] —
WSy =
< o
K0
Kr
Q
o | w;m| o
T ) 2 .
o R |~ |3
<
= _
- s
U4 0
BB
g | K| X0 K
NO | < |~
%0 | T | o
| oo | <4
o | kKM | ™

— 144 -



O ZAO Rl =¢AXQl pHE SEUHCE A Z1, SN, &8, 34F 2
SO XA 3.7~ X|CH 599 HRIZ LIEHE.
- BRI E XA 43(B19_0|7HR2|HK|) ~ E|CH 5.9(B5_AMZEIZX])
- SEAUNE XA 3.8(A17_8fs0| CHEFZX]) ~ Z[Cf 5.7(A1_HIZ=ZX])
- SATE FA 37(CI3_HETHAK], Cle-1_MELX) ~ ZCH 54(C21_EHLAX|

(Of2)

O 2 RStHAEE 4HE A0t 2% 00| pH7Zt HlWA =11, AlZto] X|Lt AX|7F &

=255 T aHHAQ SATNMO pHeE dUH2=E I LEHE.

S
H gl pH
70 pH%@ﬂt‘f-‘l.ﬂ 0l 42 ==l A
59
6.0 5.7 55 56 a8 -
5.1 50 2.2 >3 : 5.1
48 > 48 49 a8
5.0 46 46 ' : 46 45
43 )
40
30
20
10
0.0
R T . NI NN RPN N NI U UV NI S NN N
e e S e e ol o o0 Jo S e o R e e o e e e o
A A SR M A SRS AR S S L& 2T 9
S % 'ej/ ) T VA, WA - W W R, - "-%" L [ 5] A & L
O G e 09T R 9T P e B 6 @ B & o
B A @ P h\—», @Y 5 B &
{b':}/ q;\’/ Q;\‘:I" %.

[18 6-5-3] E2t&T pH

— 145 —



7Y &_pH
[ =]
P hsEzao o B BT AN
6.0 57
53 O 53 54
51
49 50
48
5.0 a7 45
44 43 44
41
4.0
3.0
20
1.0
0.0
=N = =N N a8 .8 A% = =N o o N
Tos oy qﬁ A5 4‘;;" Q’ oy A ﬁg' 4‘9’ };’ 3 15’" Ao ﬁ‘Q’ 4‘5"
7Y A 2° &° &° & & #° %° %’ 37 20 2 %0 %
SR S SO A A - S AR A - M AR
N B WY s el Ar @ e B w8 4 B S
ks Pt S e w ks ko o iy o Py 3 B o o o
‘&* ks 'r?-\' W b B i
Y L
v NS

(218 6-5-4] RSN pH

= Al Z
SHEPH L xme ool He peE K

=2
50 54

45 44 44

(32 6-5-5] SAIH pH

— 146 -



0l =
= <0 .-
Rl = m.|_|
o~ i L ik
=0 = N 8 lo|o |8 -
z e /I A et I A
3! = i Rl
oK o _|_u|_ .Aﬂ
- N A olo v
HiD KO Mr_n " m
o =
al < -
wu o L.._ﬂuu G) __H w
= = K0 KO o oF
© T = e | u °
= o w83
= ol ® R o
y oF | ~ Ln (<)}
|l o — o & = olo|lo|a ._..ﬂ..n_v
_”__._._._ - H ™3 (o) _u._
<Y I = © ]
O = < I T
— ~ : — KO
= S S &
51 o = o
. X 1 o
— M_U ol &I S| |R|Z|® o -
(@) ﬂt —_
N H 2 OF
— <
m._m 4 K4 el
< = KO
ol ._.r_n._ N oK HAJ o =
F OBogwoj o0 |51 | B
= [H o H X 37| %1
LN
O

1.70 =1}

1.04~1.70 0|5}
— 147 —

[1& 6-5-6] CHE

1 0|5}



1.70 |Og1o

—

—

Kol TiEa HAOIAM M 20074

bo37Hel AI=Of CHSHA

ol z

A
T d
o~
[®)

§

e
[e)
—

O AM=0f Ciet HAArZL}, 182742 A|=0{AM 1.00 loge CFU/g O|St=

1.04~1.70 logio CFU/g O]

—

—

15702 Al=
CFU/g =12 AZE|IAS.

stt2s HEE H[7IE510 M=o ME0 M=

ujo
[
~N
KK
ﬂ_
oK
K

14

NI

=
ki
KK

o}

THA 0| M £ E

pHOl Z2 IHES AHXBEM Mo

AL
Se1Ux

AH
o

Lol totats)

[ |

.
o

o E7|&

rary
=

t

42

A2 (2014, 07). HiFZX| Q| CiETT MUt

AtE (2014, 07). Hi=Z X9 iEAZZ N

H
H

=13
=
=13
=

| =t
[y

=
7T'__

=
7I

Hio Hio
r<r
KK
K K4
ol ol
Ao Hio
or or
ol ol
Hio Hio

T <r

— 148 —



o o|—|o o|o N[O o~ o o Njo|l—] 8
— — N

1.71~2
0|3}

2 % (221: logio CFU/g)

~
ﬁoh Oo|l—|un|o|o|jo|o|lo|o|~|m|o|lo|o|o|a|o|lo|lo|o|o|o|o|lo|o|o|—|n| @
<
KO
T %
3
— - — |~d -
— = N K
3 Kiglrlr|lr R |5 M= M_UE___U_ iy
B EIEIR RN o R IR R R R K KH_ |||
¥ NMNIRININ I R I Ea E N EY S S S bt =g |K|x K
ol tha Ry DU BT PR B (o S INOUF |9 RO = | NO | | = = | T | o | o | = | N
H .:r_”__.__”__._._x_u_A7_“_7_”_+A7_”_H_.._e757_”__.__=_.hﬂ|H._.AlA_n%_auII|_7_”_Wm7_”__.__a
= Hmm_nu“.nnuu_-m_.eﬂmmm_.eH_o_ox_lﬂ_.__”_y_.m_H_AT.__A.oﬂox._m._”_m_”_Wm_u::Om_nH
== ._O_m_/I.I_I.|_.AL||_A|OOAL._.._A|L._.1L_WIW._H.OHL|OE_ “_mOE_ _u__._”_|1O|.|L_.+._O+A|_A__._._Wn.M.+UOHO_ _u__.our
23 _._._J|I|mm o= =22 1o HF | T [ HF o | RV [< — = |ml| 1 1 1 ol
I K |O wylle Clarl [ NI IO E ullul =1
20| 20|y | Ul | M |=r|2r| < A\ 5|7 ok ok g |2 1O = 2601 = o ok ok |z || i | oh | 6
_U_T_u_l_u__lu__Alu_A_IOTOTmz_E_._.._ﬂn.l%._m__..._ol_umm_lm_.._oﬂg_u_o_u_A_u_A_n AL.AI_mm
T ||| |o|EE| |2z H (|| 5|2 B ISR 5| = F Ul zo |0 |51 |2,
b I 35|30 CEE® T8 R Hr- o
< N Y120 ) izr <
5 odInr <
pal

— 149 -




o] ZEE Ut
27| 2o

ot ofu|a}

H

KO0

I

BRIofA CH

A ZF
=

o[

A/

ST

o HH

-
o

w0 T

N
o

_
Z

cold chain system

-
ot

EAOI M E A

MY

(AR o

logio CFU/g (10

Ofl A

2 logo CFU/g (100 CFU/g)7t X1tsle CHE

1

M=

prar
=

182742 |

o =
a &

Al

20071 2]

Ofl A

s}
logio CFU/g OI3}, 27§ Al

O & CGTFOAM XA}
CFU/qg), 1571 H|

= 1.71~20

it
=

o1 A

-
(@)

1.04~1.70 logi CFU/g Ol

of| A

it
=

=
[

i
=

53

o A=K

A
(CHEH 1.04 log10 CFU/g Ol4h) - 1171 |

K
H

KO

3

(3) o

[ 6-5-7] CHE EZ= 1170 gH|

THRl: logro CFU/g

muzu O NN || ||| |0 |- | Q| x®
Ky | M | M | Q| = | 10| = | Q| = | N X | X
m_uo - - o - - - - - - - -
rkl
Ko
——
[}
T o
KO M
—— —
[}
ﬂfh 0 [eo]
Ko™ < 3 —
m A A ~—
Ju o o [e0]
Ko ™ Q -
m — — ~—
.ﬁr,_u o o [e0] o0} < 0] o 0] [e0] o Q
KOe—= | ™ | ™M N At B T O A B i B B A B
—— A A A A A A A A A A
[}
S8 8iddidz sz =g
KO KO | KO | KO | KO | R0 | KO | 3D | &1 | &1 | &I e
= (| A A ™ | Ao | o | wo | uwo ol
70 | H | M | M| H|H|H|OoF|OF | O |OoF
e =2l
o ol o= = o2 el Dl o~
_=g= g XK =] <HROH R BT =K Ar
0 KX —px|<gHo Nou| —nof| = ohu |50 (Nof ~ou| Sl (RO
o b N T DN O N S I O N o PR
DL Al e N e G U A G R g
AR RIE $ER o g NS |2 [ETE o o e
B0 |20 Ao 0B SCG - miod ) =0 (B MO AR m el 2
T 25|00~ |KOKF| DL SR (AR =
oken g S mE  CRE RS e Ry
o

— 150 —



O HEEINOM F=Hot UX| & LAIRHO|M| HiFLXQl 22 Bw 1.30 logo
CFU/g, =% 1.37 logie CFU/g, FEXIZAIS| HEAZX|o| AL 208
logio CFU/g, SR™AFEQ| O|7t22[HX|el B2 1.18 logi, CFU/g, otOlEAte| S
EUXIE 1.54 logio CFU/g, SEZUX|lE= 1.18 logio CFU/gZ LIEFRS.
LHOA =73t %!XI E OO| XY FEQ| BrakD| CHEFAX|= 1.87 loge CFU/g,
MEAS| XOHIZHX|= 1.18 logie CFU/g, ST E9| O|7t22|Z X0 AME 1.21
logio CFU/g, THO|= ’.“_f | SEHSZXIME 1.40 logie CFU/gO| AZEEIAS.

SMENME wEEH=2 HMOHZUKXOM 1.88 logie CFU/g2| CHE O] HEEIA

o

do AAZNE Sl 28, Y32 &2 0 ~ A0 16022 LEHG=H A%<

3 AE R HNSE=ST M5 43 7IFE R A0 AR ot tigw 7|
A

1522 ZYAZ ¥ 7IEMIZT : n=5 c=1, m=(,

b4
g 23 @HI E*fEH” T SMEE Moot EEgN7E)et #EY

AEHe 75'$ A AR %‘Eﬂ ol MZF & 1712 A=0f CHOiMTE Ale

Al

X 25HMHE AXIHNM Leuconostoc spp.(F)Dt Lactobacillus spp.()

dE {711 gy 2|4 2
el o=, 4 Ef -T'——’F—, agd 42 SEHO| Q8 &4 5~6Y
|3 FLE Hi=F 20| Xt ZH0M 20 S0{2 CiE Tt AEQ|

= g 8 7oiM0] dasts A2z gy oLt 2

_Qt

=

0

bal

ot
rlo

0 o
0=
s
N

ot r» ox o

=
=

HU
Sl
N m
HY ™o job
Q
mn  Ho

X

o
T
= >
h—u —L
=
R
10
=
0‘!'
EN
i
0
Ha
El
>t
3
0
o
ne
0=
¢
Il
o
Ul
4 Tlo
30
u|o

rot
30
Ofm
i
-

lo ™= R
it
o
rlo
Mo
rhu

u
0z
N
o

ol uXFE FolofofF & A
FgolMel 24 0]7| W20 £

|0 0o
ot MWz
-LHIDE
o =
= >
—_—
Erlr
oN
Z o
M
lo H
e
O}JL—'J_
T 40 ox
[~
o -
2
~ 2
.
U7
rx oo
ﬁﬁ
OF on
nr <
b X

M
_

— 151 —



2) LUtMT HAL

olo

(1) E&ED SN

i< o =]
= |28 |88
<0
o & v | @R
~
2
D | L
G | =
[}
gl ]2
o |
- | ©
oF
(e}
i
O | »n | — ()]
_._u._63255
= | 2
= | un
ol
ofl
ol
- || &N
ﬂzmmﬂ
LN
H | K| 4
go |an | KB
m_ul_E._oAﬂ._o___
1 | o | O

5.38

[s2]
et
o

Al
(n=80)

ol
o

(n=20)

100)

(n=

%|: logo CFU/g

5~6 0|2t 6~7 0|TH 7 0|4

5 O]T

- 1562 —



=
4>
i)
N
=
)
11}
4
rE
o.>.
_>.:
Y
=

O & 1007 Exrgdn MES XA A4l YN[ 5 logse CFU/g(100,000CFU/g)
02t 2 LIEHE MWEO 22707t HE KL, 5~6 loge CFU/g O|Ttel MEZ2 3374,
6~7 logio CFU/g OI2to| MEZ2 207H, 7 logio CFU/g(10,000,000 CFU/g) O|Ato|

E2 2572 LIEIGS.

rl

rS MM & 80/ MEFS =Ateh 2ot EEM2O| 5 logie CFU/g OIZ2Z HE
E ME2 207, 5~6 logie CFU/g O|BH2 2174, 6~7 logie CFU/g DOIBFS| HME2 16
i, 7 logio CFU/g O|&2] ME2 237HE LIEIRS.

—

=42l 2071 WES ZAtet AW, 5 loge CFU/g D|2te| LEIM|HO] AZE HME2
107H, 5~6 logo CFU/g OI2H2 570, 7 logio CFU/g O|&QI MZ2 syiZ LIEFSGS.
Zh CHAME UEN 78 SO 2 21, EAE D0 M= B 6.03 logio CFU/g, &
HoM= " 6.13 logro CFU/g, A2 o 5.38 logio CFU/gl| A O

— 1563 —



10
10

11

10
10
10
12
12
10
10
11

10

10
12
10
11

200

7 O] &

53

6~7 O/t

36

5~6 0|2

59

LUNF X (22l logio CFU/g)

5 ojg

52

F

ERE

M

F

X

0|7t 22| L]

~O

o

H ol H|

ar
o
<d

o

3

O O| X 2 2| Of_F At & K|

I 2f| O] 4 _Hi =G X|

0| O| X{ 2 2| Of_B{i ==& K|
Eh:
2o

AFAF
(=i}

~aO

xd

oF
Kk

jol

— 154 —




=

[# 6-5-10]

Hm@ N Al | m |
=95 N~ N | n LN
iy s Nl | w»
on—v
T © - | n | Q
o < <t | < | &
o~
=20 0 |0 | m | — |~ © ) < | o n|o| o|m e n |~
3831 |e|w NN ™~ © ~o — | Q| Q| O - - | M~
m=.__0r_._u w0 | < w < M| m < | n |~ |~ o G | w3
o)
T M| N o | MmN ™ © S |~ N || Q| Wn < ]S
S ||| S| | < < < | o < | | m | < < < |
h
=28 ~ ||| |wvw|la|a|v o~ |5 olo|sxs | m|o|wn| o
I3 n | Q|0 | SN N | Qe |n | o | AN ©Y | Y
m_nUG |V || N| G| @ |wm O | w»n W w|ow|n;m|~N| S|~
(o]
T N O | MmN ~ | M M| Y| Q| ¥ | 9| o
o N <t LN [Fp} N <t <t <t <t LN <t o [Vp} <t [¥p} <t
M,
=2 o |low|o|lw|l-|m|la|n|o|lo|lo|ts|laoa|la|on|s|alo| o]
950 | QN || N |0 |O N | IN[@©Q|— M I O|l0|Y | 0| w|n|N| Y
m_mUrG N|lo|w ||| b | NNl |wB|w|N|N]|N
o]
T N Y| N | NN Y| © Q| O | @ | © D S O i g
o <t [Fp} [Fp} LN LN [Fp} <t <t <t <t N LN <t N <t
o _ _ 0" KR
&0 KIRK|K|IRKI|K|K K- | ~O n
U] u N N I U = | U oo
fid Pl L S I S oY nln,._ o o | OoF
1] = T WU F| |} |F oF S| =
0 10 10 =0 L:o o N
=) RO | i = | =
o Hio S —
LT 3 = &
<oF|<oF ul | m | 8r <3| 8r o
&0 <0H= < a0 | ot
= ol go| 1o Ho HF | = | Ok wordl| oF = | =
o - Slpr|eher <l | oH <ra | of S | fo
.:o”\ ._._O”\ RO | & | X0 KFok| X0 S _M.T/
<0 oll ol m ol &=
kE 30| FI A KE
mn_ — wn
n | © oo 2| (¥ 2T 2|22 S

<

olo
P

Hef Z0| LiE

— 1565 —



e SoiAEZ A

N >4
od

=x

]

O ZX|of =M= (Hi=F)

of #oloiof &

_|

pal
ol

oK

==

o

¥

| A

K HZ= Al

~O

ooz =7|
A0|H, SHA(=-201gH) & SHEAGSAHEAME Z, =0 (

<+

-

| 20| L4

IH

ojnu

[
o

al
x
A
74

%)
g

=
C

I

.
[s)
—

=13
=

Leuconostoc spp.(Z)t
Lactobacillus spp.(

tol Ro7t AEEE THAS

Weissella spp.(
7| =0

.
o)

F

.
o
—

==

ICt 2Lt dX[e

L
|_

2t
za

H
A0 ofs dME=7H Aot

| -

=

P

o= %
s

t

of ZIWROME M7t 2 107/g (7 logio CFU/g)OIAM 3|2t E7|&A2F0| 30~40mg/100g2°]

o

Leuconostoc kimchir
Q]

Lactobacillus brevis

x30| ZAHOZ

i

, A

Leuconostoc lactis,

77+

. X7| 81} (intial stage of decomposition)
=

Weissella koreensis, Weissella viridescens 5SS H|&

Lactobacillus plantarum,

| =
A=

O 7 logio CFU/g (10,000,000 CFU/qg)O| 4t
o

I+
1H
30
70

ol

Ko
Ho

A
A

| pH, &, alcohol? |,

ol

20 =7[Foi2tn @ 4 ACk L IS

o

ol

Lo

71m%el MR BYYY

. MZ st S0 A (2008.4),

Ch (BN
oy £

b

Jo

=y

ol
gl

N

ol

-
«

ol
HO

<r

|
i

o

ol
o4

. I
 ME

@74 10" ~ 10° (7~8 logwe CFU/g) O =
t2018.2), ZHS 2| 5%, pp 173-174, $8tAh

=1

A
A S
— 156 —

o
o

gd

1

IO
Ea

A
=~
Al
~

Ch HE
g : 21

=
=

[y

C}. (

&

7 AE 199 10" ~ 10° (7~8 logio CFU/g)Q! ME 7| BIjttAZ ECh (BN

~
3}, ZZ= X, p60, JMK)

Aoz =

=]

HH
—_
4, By

H

FA

ol

ojn M=7t Lt

(o]
T



53. LIEE, EER, EIEMA, 7IEF, H, 2L AL & 2EAE
c|ClE HE2|WA0 Cieh A&t

O AMZEOIAZFUHAN (202090 A= EMELD, LU 2AH FSTA(=-A0EA) S
OlM =YUZX| 20052 =7t LIEE, EE&8, EfEMA FIEF 89 HO| oM g4
AME FIE HAIGIAZ.

1) LIEE BAL
[E 6-5-11] LIE&(mg/100g) AAL ZA1}
T2 (2H¢l: mg/100g) ME M=+

472 0|5t ISR FAPN 33

473-643 O|d} L=R=FAPN 101
644-787 0|3} oHA K| 57
RorX| - 66
788 0|4t O & RS K| 9
et 200
[E 6-5-12] ZX|o| LIEE T&d 53 EA|(QH
o= (%)
s3 L} E & (mg/100g)
STEANIIE HAIS|8HS

RO K| 787 2.0 O|AP 2.0 O]

HEZX| 643" 1.6% 1.3~1.9(£20%)

MUK 472 1.2 0|8 1.2 0|3t
*AZO|QFZOIMN = Ra|Liet LIES AANMX S 2017EMK| 20% O|A UAZE 2EZ LHEE 0|
I _E =1 &

DZEAC A M ZEo| LIEE "G

IEZBAT|FEL 715X B8 QAHRE F(+£20%)

ST EAZIEN £20%2] LQAHQE MM Ak SZ0| £|7| 20 38 AIHQ 2 0™

Y9l A CfH| 25% ZA

— 157 —



3

=
o

3

.
o
a

=
=

E
™ 602.1 mg/100g

o

4

LU

IX| 20050 A Lt
I

[ }

_

o
g &2k 661mg/100g71t H]

olz

A
T d

A 2|

=

X2 ZAE[
=

Vi
O
=B

F

A

[m]
HH 7|
=1

¥

N
L

AFO
O -

0| 788 mg/100g O]
Ao 2 LIEILL =
wel EOt= IAA %to

ALE|O] BE X7} 7t
O Y89l UX|YME LLEFER0| 1,000 mg/100g0| H

XN, BOXtE 4)S FSI0, 2 ZAO|M ZARS

O] 472 mg/100g O|5t2l 337 HEES XNYAKXE ZALE|
473~643 mg/100g O[5+l 10171 A

2 591.97 mg/100gQ HoZ LIEFGD,

644~787 mg/100g O|5tQl 577§ HM|E=
ol

o
—

=1

2 LEtH.

ol
AN

A1
53

o/

_|

=
S

of LIE&S
LIEE

7t sttt

=
L
—

—

=]

o
[

U7|
g F o
INISIRPS

2 H[XpZ

2|t

<+

Hi
4

200
200

[E 6-5-13] EZ 2 ZHAF 41t

i |

jol

2) EE=

=2 859

4

At d2-d AP A, p.100
— 1568 —

1

7
a

7) AARAI A4, 2018



4

==

|

A

3) Et

[E 6-5-14] E}

&

R o] ©
o o

H | N N

B

IH ._Aﬂ_.—_w_ |

e h

N, dxz 20 2d=2 A8EY

olo

_
E=s

4) 7

<k

R |ol o
o| ©

H || &

e

)

S |

E |Ro| ol

g | M

_n_l

FA, $a2Xt=z 2)0M 0.2 mg/kg O|5t=

-t
13

= LtEf

Ao

gt

M 2H=2 AR

=

=R\
— O=

T30 AeH 2

— 159 -



[HE 6-5-16] & AAr ZAot

T= (mg/kg) ME M=
=4 198
0.1 2
st 200

 Hse AMEE 7IF % 74 A3
X2 2)0AM 0.3 mg/kg OlstZ 77
7kl 27He] MEOM ZIEX 0|52l 0.1 mg/kgOl
E0] B J|E0 Mot A2 ZALE|

Ot
» I Of

do mt
FIIF
WL ==
oY
IS
Hu
oY
M

E| A, LIHX| 1987

Q@ oY

6) Ht=2dA M2fA

[HE 6-5-17] HFA A M2 HAF Aot

T2 (TH$l: logio CFU/g) HME 7=
N.D.* 129
0~2 OJgt 58
2~2.70 OBt 11
2.70 0| % 2
g} 200

*N.D.: Not Detected

— 160 —



129

58
[ |
0 0~2 2~2.70 2.70
o gt o gt 0|4
(18 6-5-9] HHAIBA MSA XY ASE ME H2

X R HHEHA MY HE7|E2 MEST

O

A 4 M3z Sl 7 W pAGSAAZTATLM)A 4 Iog1o CFU/g Ol
otz st Ao, oo ZAHSHY 2= ALK HEUHM Z|EX| OS2 HEL
Of QhHot Aoz LtERS

HHE A M2 AN Zats 200852 A ME 5 =4=(N.D)7I 1297, 0~2
logio CFU/g DO|2tO| 587Y, 2~2.70 logio CFU/g O[2HO] 117H, 2.70 logio CFU/g O|&
Of 27i= LtEILE, AFESH 2o AXRel DIEE &2|7|&F2l 7IEX[(4 logo
CFU/g ; 10,000 CFU/g) OI5t2 Hgtot A= LIEHHS.

HHeE{A ME|f@2s 20052 HX|OM E2HE(ND)E =S A LSt
1.52 logio CFU/gS| H@ZS LIEHH
1.97 logie CFU/g2| Ed el LIEIHS.

Hia 2 M2fLes ZXHOIE)E 448 = s WEFO|

- 161 —



[E 6-5-18] 22AEZ|C|S HI2AMA HAF Aot
T2 (T: logio CFU/g) ME =+
=4E(NDA 177
0~1.30 0|2t 12
1.30~1.70 0|2t 7
1.70 O| & 4
A 200

*N.D.: Not Detected

O X9 22AEZIC|E HIESIMAQ AHEV|ZE
38718 ¥ 4 M3z AFLHe| J|E
oA 10° CFU/g (2 logio CFU/g) Ol6t2 A3t U0
Lo, 2HE(N.D.)O| 1777, 0~1.30 logso CFU/g O[2HO| 1274, 1.30~1.70 log1o
CFU/g O|2FO| 77K, 1.70 logio CFU/g Ol& AZE A7t 4742 A2 =2 LELHS.

H

O WY U SMEIIY MEM T X2ts MFO2 MF JH5P HH pHIL
49-9322 Ko SHMHYNE M + Us HF0D2 YKo FRAED
=)

Clg HEzldao] 2F S WX F0| LO{LHX| =S F2[510{0F 2.

- 162 —



od

oK

EE N

ol

Fel 2091 A

Ol A
o

=

J—_I-l-l 1A_

4

2

20, Mes$+= 336~895 logro CFU/g, CHETZS 0~2.20

1 X[2] Of AL|OF

olz
O

A
T d

of CcHet

olo

logio CFU/gL = ZZALE]
- AXlE 54088 AXEHM E

M| Z= A of A

olo

Mzet BEM=z0AM2f Cf

2

,EOi EHAOM S| CHE ol EE2|= 2L} XS] O|F0{ X0t

7 A2 EH), SFEAGSHE)AMME T

B~
El:ol_l-

R -

joll

dg Folsiof

oMol Xt
2H[AZE A gxlots pPgoM e 22X 0]7] MEo £

=
o

OiM= a%xl 22targo|Lt =0t &, 87

| &~
O

A
a1l

ojo

2 ZAg

0

AN —
=2 o2’, 2016, AR 3)9| HX|R pH 7[& A 4 38 Old= N

o, Ne)
4o toiMe EEEE

b 200

—

—

pH 3.7~5.98 ZAtg]
[e)

L

FEROIM A

(®)
|_

.l

f

AY pH B3}

or
Hio
<r

nE

0
Kd

uE
ol
pAll

1o

.|

A M3

oK
KH

7|

Gl
Hio

t28 HM5e A

gl

|

— 163 —



0.3

7|&:
2 AL

Lt
=]
10

A

7

b

—_
o
—

b

-
o
=]

.|

X

S|
SN, HAXE 4)

Xl 200850|M LIEE &20| 472 mg/100g 0|52l 3374

HE2 MELAZ AL

AN, daiz 2

mg/kg OI3h) LIX| 198740IME 2HZZ HAME O

ol

: 10° CFU/g (2 logi CFU/g) Ol8H=

|

=
L

0.2 mg/kg 0I5}, = 240A 0.1 mg/kg BEE

=,
.
|

= /I
[

L=

N, EAXt=E 1, 7|

Sa7| 2ol A ASEIM
J|=%| o|stz

st
IXE 2 F}

A5
CFU/g (4 logio CFU/g) O[St

—
N

(o]
Y=

'S
O H&glA Az

ol
24

o

= =
[=I<)

E

X2 ZAE
Lt

—

—

I_

0| 644~787 mg/100g

;

=
o

(=13
=

=
=

k0| 473~643 mg/100g O|5}tQ!

E
Fo|LtEr &H[XZE G F 5

—

—

|

Z1
O

I

t

5770 H|
AFO
O -

mg/100g O|

1017 ME22 EEZXZE ZALL|/YSH, L}
AHO

JER
&2 ch MF o Fe|5tooF g

AN DO .

L} A0l
- T d

o= LiE

SIS

atLz
AT

¥

]

— 164 —

Kol Me=trt 2.



VI QO 2 =

Ko o < = SR
Wy W o < g9 RO 4+
ol ] m._ ol o < of <0 Jofr LI
ﬁﬁﬂ% m:___ﬂm:e._ L2 q4 = =
o ma&.mm_o_emA_ ol < w4 50 N
< K a .rm_ﬁmunoﬂ oK = 51 oK 3 =
<E5¥  pifiE Bd JE, Fey B
m_nl_u._A.OI_.A_Il muo__._._||r“_”_mmﬁ __AAn_ ﬂ.AlA |%.AO <
- K © aroH of fol nf ] =g °F 82 K o oF
By o oM R o X SO L 5
RIS wonxﬂu_.o S m_'mIeMo o1 R o
7Mﬂmn_w_._ _L;I_._._o__uw N ol KR <+ w8 =
T Yo o u .
un M 5oz — w O Ee = 9 8 o oW E%E K- %
M.rA_'A :_oﬂlﬂu.rw _ = I op Uo x._o_ux_. = <
o o oF 43%%& s " = -5 K 2
= < RO ok N T 5 U ofn m_ o B N £
Lo 9 1L||rL|H 2 e ray = K
= ol An_ . LH_L N Hn.ug N .AIO ﬁ..t T} _._.___._._ _/l |_ @V _”_I ol i E__E
rall ol A._l_/m_Ao_. o rin oo H = o=
muo,_.TMﬂ mXE; oF % » m 5 0 Ro
2 8B KOO | £l or . il
v 8% “plWE T Gow Towe o Fg
08W.r ol T = ¢ ol on <K < u X
o o N T en_%%_ﬂm R R a3 3 X ° % ud K
® _E3 Mo g HG cag =iz o o
o] X o ol <r | ol & o _ N @ <I < oF =
4 R0 I gy X 4 2 of K 2 oK
o xM a5 57 mﬁ MAE or &1 W FRF d ok KE = I < o
o % o T o HT WK 5 2 B B O or o W ~ o
mumﬁ_mumo_ﬁ_ ﬁ%@%ﬂé s o 9 B0 Ho ¥ X MAEH
J%Wﬁm Hmo_a_:ﬂ@ 5 z o < s g L=
oxoﬁﬁ M21ﬂ0|mn_|__/| X0 1o = I = A#._uom._ < -
] R N z x o 4% Koz
Imﬂmﬂue M_H_Me%x%o_. RDowow g R =z = = S
T o2 & ol i M_l 4 ou Ko of Lo w <F o Eﬂ il X O < K
4 g r W_%MOEW R 20 o o = a2 = o 1
o oxop pAKMIT I Emp MEa T o Uo 0 OF
od - OAl/O.A o ™ IO An_ <V
TR — K .__A|o|A._ F & N A oD .
R L KR S = 7 UE ook X _ B ®h
ﬁﬂullal_ L ol o R’ o) — <0 <U 1T
O <r S ol
ol © T 5 X T ~ A & ) = = OF
0 o A0 = o = 0 A
0 i K _ o H kF = ol I
O . H o Bk Ho X
O D._A_..E_.An_ o.Ao
o oF M
O

— 165 —



JoIr

ol

|

[ 2 63%7t

.
S

H|Xt&

a

|21,
Ne =2

X
—

=
T
o =

Q0

f

A
of

o =
A

F

o
—

a

e
o

e
2rZo| A

Xof M=

{

—

_
O:

A2

o
=

)|

St
el dX e =Mz
A A

7R AL
x4

230 izl °F 94%°

=
=
|
=

1L

SoFEOoMe| f|datz(of Cf
5

=

HOlH EA
=

_

| o|O|X|
2

—
=

e

I

AX[0f A2l Azt

SpSie
S ™
:
—

i A
AL

¥

Xl
)

H
lof 2R o|o|x]

X|0f| HACCP 2]

Ct

Al

10,

xlof cish &
2

ol 71
(]

—_ A
%t T o

i 0| gECt £53

—

uE

of

Vi
O

=

—

o
=

o

Z LtEfLt Cf

(o]
AN
O olof BN, =ZZX[of tieh aH[A ME2Y =EE f6iME

O AH|XFO| ©F 73

-

jol

Ko

o)
oF

(HACCP)S

=
o

O AZoGFATMOM 2022HFEH =LHX|0f Cf

ud
o
olo

ujo

1)
10
%0

M|

Ho

A
T

z

RN

2H[XHO] 2EE

§

—

e
o

Xlof cH

ol 7]
O

(HACCP)Z HESHA =0 ¥

=
LI

7|

=
o

ol
S
o
o%

ol
Hg

L0
{0

ol

u

a1
olo
&I

VS

O gLt

M= A L= 20264

o

= o
—

-
o

SOHA| OfL

— 166 —

20253 £ H, o7|0f 3f

o

E{, 5,000 DO|2t~1,000& 0|42 20234, 1,000 DO|Zt~100E O]

B, 100& 0O|%t



vi. Q% H S

ad

—_

Jod
KIr
I+

il

8ot A22 YAIZ|Of RUof 2H[R| Z|THE SF5H7|9

VS|
S

T olo
I+ o3

5E O[¢= 7|Cte{of

—

—

290 Z2A

—

—

A

—

—

x|

t7] ®I5k0] 2H|XF7L
FA =0 CHet AEN

8

NECTREPCERE

§

<d

==

1l

10

§

jod

ol

s

xa

HOIS

dxlel

=
=

7] =0l Ol

2LEHEY 8

-
o

|

=

o

2

#_v.|_
M

Joir

1|

olZ}
pru
=

H

97%7t 14

(0] -
=

=
S

ChCh=7t AIXFRIORE O 24

—

HAZ27F SNS, LEAIO|EQ| &

aefo = Of AHIXHO|A Ao
OlAM Hgtot A2 ZAE|RALE L2 ¢

HH 673742 Y4

(=)

=

)OI A=
2He|7|E S

=0 M

(=)

s

-
[s)
o

A mEho| ALols MH HIIIE, AlMIIFE EAY
1

+ele
oA 7ol
. B (AR Ot E
7|1F, BAZ|E, AA7|F,

(

a

=)

I

x
o
lE|7]E S

—

|
O SOlA 0|58t Hdo=Z AL} O|2{st X

O 2 LIEILE MXXHOLEO| Cigt S8

85712 =&

=
i,
al

[m]
=x

~ A
O™

1|

L
=

Z LIEtREH, =AML of 10% Y2S50| ?/d4H

o

Al

_|

§

—é——l—
0|5t

—
—

M 2t

pillll

7Lt ARz

_
=2
=

HadEf7t 0O

Eo|
o—

Al
=

|
sxE T FE AE SOl XFAHAKXA|

7IF=0A BIE, 2atd, =2

(o)

- 167 —

t2[7} O|RO{X|X] G R

Ll
—

Al
Al
=25

=
=)
NG

o



3

|
—

=1t
2 HO|
il

3

-
o
—

o

.{

A

7

|.

e
AlZI=0 o

H

12| o

—

= A EHe
el

-
o

b S7tFEMO| s AXIHOEE O M Q|
of cHet

HI X[ 51

=

[ALE 710 EOF 2EdiM 22510

of BRI Uk a0l HLHEH RN 25

CE oEXMoz 2n

(@)

F

—

=)

| XIXHOLE

A
~

AX

Oz dgno 22
Ol

AL
T

!

-
o
=

F

=
2|7t 27F.

¥

0] O

—

u]
[

N
o

b

l

Vi
a
k=1
o MENHoRE
(e}
-

IHo
mjnu

ol

H

P

MO

S
H

M 0| A

oF

HACCP2|

-
ot

of Zro| YKol f
H~5H HEJL A0F

&

<
o+

-

2 ML= OHE HACCP QR 3t &=H|7|

0
UK
oj
Ko

(S
14
o)

joir

ol
T
rr

KI
ojn

ujo

4
&1
ol

<d

2ef &H[R
Al &

!

=)
2!

F

M
o

&4

X

¥

ol

ol
x

Pl
Hio

]

N
A
=

ol
2

A
T

b 2H[AF 2|22 SESHO

£ 0 0f

=
=

|
7

= FlelME

=
=)

ol

OfL|2t AFHAFS| At

HH
L

AH|X}F

| 2071 €&

Mel BXIof thsliA 2zt BHAE SER=E LOt=E7| fI5t0] &2

=
=

b, GIAIL|OF QlH[=

MUl

o/

ujo

— 168 —



HJ

Vi, Q% ¢ &

olo

3.36~8.95 logio CFU/g, CHE T2 0~2.20 logio CFU/gRE ZEALE]

| HIAIZI0f RUAK|

o] Hs

2 7|0 tigwo et 7lE

Z
4

yxiel 7

EH A}
H ©

H

.
[e)

7

O

m=0,

c=1,

n=>5,

ol
H

M=10)2 HEo £ TH Z=AtCH

!

of 7|=X|& =1t

it
=

o A

=
o

17

=
o

1

S 8M(1035)

=0 7 logio CFU/g (10,000,000 CFU/g)O|&2 2 LIERR

prarsy

M= 53742 M

olHd
= -

O

2Hl EHA0A EA

olo

B0

Izt SRS e 2F X WA

oA &

cC
o

& A2 EH), dFEAGESHE)AMME O

5

e
o
—

2|7t HCF X35 O|RO{A

Al

=2 7S, o AL Y

N

3

ol

o

= Fosl{of &

(0]
=

oMo WAt

=
o

=

Z

ojo

=Aol7| W=

Y dFoks aPgolMel

YNPS!
(=]

AH|XF7}

of 2t EXg g %

O pHE ZACHAO| AHe| %

Ne retds AXEHM 8 O HotE =

Z1
(|

ol
RS

ol

|, CHE, o,

Hol

H2017~2020) Mg,

3z

ez Al27[E

=
=

2907H

o<
LA

nlb 3
- O

= 5

S kels
=

- 169 —



6 LHEE, EEE, EIEMA, FIE

-
(@)

X 20085 =7

A YA ZEAAEDS HIP

=20 N SO

Pl
Hio
ujo

AH
A

e, B

|
=)

M|

SAEMME =

X1el M9

NoE ZAE|RASLt Lt

D~
o

ol

VS|
S

=2

= 2Rdg0]

oF

J

of7] Il &AX[of

2

AL O[F fldH aH[XQ

olo

P~
S}

iE|

AX[of CHet B[R QAAZ ZARRF = L0

O ZELH9E

THOIM O] ATl Of2 20|

=
[

orRLt

olo
53

oI

FA

=}
=,

1d dA Al=

O} &
— -

JEINEES T

Of Lo =LKl Tt tHsl HES

K-I—
Zot ™

| &

of

ot

2H[R| =

F

e
o
—

A = =0 Ch

=Nl
S O

ofL|2t 1n=7t2

IT Hd
=

K| 2HA|

(cSk A Ol
Lol =

O

-
ot

Kol Axi=zo o

21
O

Of

joI

B =ALQE 2L

oz £ 9k

PN
(=]

Of CHolME 2H|XEZE

Hio

Ho

QsiCtn

1Ll

[\

14
10

joir
oju
ujo

0

—_

Ll

- 170 —





